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VVISS spol. s‚ j Sídlo: Kostolanská 2/540, 922 42 Madunice, Slovenská republika
Zapřsanc v Obchodnom registl‘i OS T,nai‘a. Oddiel Sro. Vložka číslo 1531 7/T
IČO: 30229529 IČDPH: SK2020467724

Z histórie

Firma VVISS spol. s r. o. bola založená v roku 1991 dvoma spoločníkmi (Mgr. Romuald
Kopún a Ing. Anton Kopún) so sídlom v Bojniciach. Specializuje na dovoz, prípravu,
spracovanie a distribúciu ovocia a zeleniny už od svojho založenia. V prvých rokoch pósobila na
trhu ako agentúra — zabezpečovala dovoz tovaru pre vel‘koobchodné sklady v Ceskoslovensku a
neskór v Slovenskej republike. Po rozdelení federácie v Ceskej republike vznikol samostatný
podnikatel‘ský subjekt - VVISS spol. s r. o. Praha, ktorá sa neskór transformovala na akciovú
spoločnosť kde jediným členom predstavenstvaje Mgr. Romuald Kopún.

Predrnet a zameranie činnosti

Hlavný predrnetom činnosti frrny VVISS spol. s r.o. sú práce spojené s nákupom,
skladovaním, chladením, prípravou, úpravou, triedením, balením a distribúciou ovocia a
zeleniny. Realizuje vel‘koobchodnú činnost‘ v oblasti obchodu, služieb a výroby, skladovanie,
chladenie, výrobu a spracovanie ovocných a zeleninových výrobkov a skladové služby.
V súčasnosti sa svojirn obj emom predaja zarad‘uje medzi jedného z významných spracovatel‘ov a
distribútorov ovocia a zeleniny v strednej Európe.

Stručný popis tovaru

Svojirn sortimentom frma VVISS spol. s r. o. pokrýva celú oblast‘ ovocia a zeleniny.
Z nich podl‘a objemu predaja v roku 2018 sú rozhodujúce tieto:

z ovocia: banány, jablká, ananás, hrozno.
Zo zeleniny: rajčiny, zemiaky, mrkva.

Štruktúra spoločníkov

Mgr. Kopún Romuald ‘75%
Ing. Kopún Anton 25 %

Vedenie spoločnosti

Mgr. Kopún Romuald konatel‘
ing. Anton Kopún konatel‘
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Organizačná štruktúra podniku

• vedenie spoločnosti
• dopravné oddelenie

technicko-administrativne oddelenie
obehodné oddelenie

• prevádzkové oddelenie Maduniee
• prevádzkové oddelenie Prešov

oedúci prípraw

‚ pcovnik skladu
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organizačná štruktúra spoločnosti VVISS spol. s.r.o. k 31.12 2018
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Kai,itálová účast‘ podiel
AYA, s.r.o. 100 %
AKAM, s.r.o. 100 %

Organizačná zložka v zahraničí

Spoločnost‘ nemá založenú organizačnú zložku v zahraničí

Predokladaný budúci vývoj činnosti účtovnej jednotky

Dlhodobým ciel‘orn je zabezpečit‘ rast obratu nášho predaného tovaru do obchodných ret‘azcov
a poslinit‘ predaj aj aktuálne menej významných komodít na Mad‘arskom a Slovenskom trhu.
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Finančná situácia spoločnosti

VVISS spol. s r.o.
Sídlo: Kostolanská 2/540, 922 42 Madunice, Slovenská republika
Zapísanó v Obchodno,n regis/ri OS Trnava, Oddiel Sro, Vložka číslo 1531 7/T
IČO: 30229529 ICDPH: SK2020467724

V roku 2018 sa zvýšili tržby z predaja tovaru, vlastných výrobkov oproti predchádzajúcemu roku
o približne 8%.

Ukazovatel‘ bežnej likvidity, nazývaný tiež likvidita II. stupňa, neberie pri výpočte do úvahy
zásoby, pretože predstavujú najproblematickejšiu čast‘ obežných aktív. S ich premenou na
platobné prostriedky móžu byt‘ spojené značné straty. Odporúčaná hodnota ukazovatel‘a je 1
rnaximálne 2. Grafické znázornenie bežnej likvidity za roky 2014 až 2018:

Likvidita 2. stupňa

Iikazovateľ celkovej zadlženosti tento ukazovatel‘ poskytuje informácie týkajúce sa celkového
úverového zat‘aženia podniku. To je do istej micry žiadúce, nesrnie však firmu zat‘ažovat‘ príliš
vysokými finančnými nákladmi. Počíta sa ako pomer cudzích zdrojov k celkovým aktívam
(ukazovatel‘ sa vyjadruje v percentách, takže sa ešte vypočítaná hodnota vynásobí číslom 100)
Grafické znázornenie ukazovatel‘a finančnej zadlženosti spoločnosti VVISS spol. s r.o. za roky
2014 až 2018:
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Rentabilita vlastného kapitálu Vypovedá o návratnosti vlastného kapitálu prostredníctvom
zisku. Grafické znázornenie ukazovatel‘a rentability vlastného kapitálu spoločnosti VVISS spol.
s r.o. za roky 2014 až 2018:
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Rentabilita vlastného kapitálu

Udalosti osobitného významu, ktoré nastali po skončení účtovného obdobia, za ktoré sa
vyhotovuje výročná správa

Po skončení účtovného obdobia nenastali udalosti osobitného významu, ktoré by mali vplyv na
činnost‘ účtovnej jednotky.

Výdavky na činnost‘ v oblasti výskumu a vývoja

Spoločnost‘ nemá výdavky, ktoré súvisia s výskumom a vývojom.

Obstarávanie vlastných akcií, dočasných listov, obchodných podielov na akciu, dočasných listov
a obchodných podielov ovládajúcej osoby

Spoločnost‘ neobstaráva vlastné akcie, dočasné listy, obchodné podjely na akciu, dočasné listy
a obchodné podiely ovládajúcej osoby.

Návrh na rozdelenie zisku

Spoločnost‘ navrhuje previest‘ zisk do ncrozdeleného zisku minulých rokov.

Údaje požadované podl‘a osobitných predpisov

Spoločnost‘ nemá požiadavku poskytovania údajov podl‘a osobitných predpisov.
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Vplyv na životné prostredie

Spoločnost‘ VVISS spol. s r.o. sa uvedením do prevádzky skladu v Maduniciach zaradila medzi
najmodernejšie prevádzky na Slovensku. Spoločnost‘ má vypracovaný plán odpadového
hospodárstva v súlade s príslušnými normami, ktorý stanovuje nakladanie s jednotlivými
druhými odpadu, ich skládkovanie a likvidáciu.
V roku 2011 spoločnost‘ spustila prevádzku f‘otovoltaickej elektrárne umiestnenej na streche
skladu v Maduniciach.

Vplyv na zamestnanost‘

V roku 2018v spoločnosti nedošlo k výraznejším vplyvorn na zamestnanost‘.

I
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Mgr. Kopú Romuald
konatel‘
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VVISS spol. S

SPRÁVA NEZÁVISLÉHO AUDÍTORA

Spoločníkom a konatel‘om spoločnosti VVISS spol. s r.o.:

SPRÁVA Z AUDITU ÚČTOVNEJ zÁvIERKY

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky spoločnosti VVISS spol s r.o. (d‘alej len „spoločnost5‘), ktorá zahňa
súvahu k 31. decembru 2018, výkaz ziskov a strát za rok, ktorý sa skončil k uvedenému dátumu,
a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
spoločnosti k 31. decembru 2018 a výsledku jej hospodárenia za rok, ktorý sa skončil k uvedenému
dátumu, v súlade so zákonom Č. 431/2002 Z. z. o úČtovníctve v znenĺ neskorších predpisov (d‘alej len
„zákon o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme uskutočnili v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi. Naša zodpovednosť podľa
týchto štandardov sa bližšie uvádza v odseku Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky. Od
spoločnosti sme nezávislí podl‘a ustanovení zákona č. 423/2015 Z. z. o štatutárnom audite a o zmene
a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (d‘alej len „zákon
o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky vrátane Etického kódexu auditora, ktoré sú relevantné pre náš
audit účtovnej závierky, a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení týkajúcich sa etiky. Sme
presvedčení, že získané audítorské důkazy poskytujú dostatočný a vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán spoločnosti zodpovedá za zostavenie účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz v súlade so zákonom o účtovníctve, a za interné kontroly, ktoré štatutárny orgán spoločnosti
považuje za potrebné pre zostavenie účtovnej závierky, aby neobsahovala významné nesprávnosti, či už
v důsledku podvodu alebo chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky štatutárny orgán zodpovedá za zhodnotenie schopnosti spoločnosti
nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa nepretržitého pokračovania
v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti
v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle spoločnosť zlikvidovať alebo ukončiť jej činnosť, alebo by nemal inú
reálnu možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje významné
nesprávnosti, či už v důsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá obsahuje názor
audítora. Primerané uistenie predstavuje vysoký stupeň uistenia, ale nie záruku, že audit vykonaný podl‘a
Medzinárodných audítorských štandardov vždy odhalí prípadnú významnú nesprávnosť. Nesprávnosti můžu
vzniknúťv důsledku podvodu alebo chyby a považujú sa za významné, ak by bob opodstatnené očakávať,
že jednotlivo alebo v súhrne ovplyvnia ekonomické rozhodnutia používateľov, ktoré boli prijaté na základe
tejto účtovnej závierky.

Deloitte označuje jednu, resp. viacero spoločností Deloitte Touche Tohmatsu Limited, britskej sůkromnej spoločnosti s ručením obmedzeným zárukou (UK private
company Iimited by guarantee), a jej členských finem. Každá Z týchto finem predstavuje samostatný a nezávislý právny subjekt. Podrobný OPIS právnej štruktúry
združenia Deloitte Touche Tohmatsu Limited a jeho členských finem sa uvádza na adrese www.deloitte.com/sk/o.nas.

Spoločnosť Deloitte poskytuje služby v oblasti auditu, daní, práva, podnikového a transakčného poradenutva klientom v mnohých odvetviach verejného
a súkromného sektora. vďaka globálne prepojenej sjeti členských finem vo viac ako 150 krajinách má Deloitte svetové možnosti a důkladné znalosť miestneho
prostredia, a tak může pomáhač svojim klientom dosahovač úspechy na všetkých miestach ich působnosti. Pnibližne 245 000 odbornikov spoločnosti Deloitte sa
usiluje konač tak, aby vytvárali hodnoty, na ktorých záleží.
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V rámci auditu v súlade s Medzinárodnými audítorskými štandardmi uplatňujeme odborný úsudok
a zachovávame profesionálny skepticizmus počas celého auditu. Okrem toho:

• Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dösledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a vykonávame audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dókazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre názor
audítora. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dósledku podvodu je vyššie ako riziko
v dósledku chyby, pretože podvod móže zahňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné vynechanie,
nepravdivé vyhlásenie alebo obíderiie internej kontroly.

• Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť audítorské
postupy vhodné za daných okolností, ale nie aby sme vyjadrili názor na efektívnosť interných kontrol
spoločnosti.

• Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód, ako aj primeranosť účtovných
odhadov a súvisiacich informácií zverejnených štatutárnym orgánom.

• Predkladáme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne použÍva účtovnú zásadu nepretržitého
pokračovania v činnosti, a na základe získaných audítorských dókazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne spochybniť
schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že významná
neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace informácie uvedené
v účtovnej závierke alebo, ak sú takéto zverejnené informácie nedostatočné, modifikovať náš názor.
Naše závery však vychádzajú z audítorských dákazov získaných do dátumu vydania našej správy
audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však mážu spósobiť, že spoločnosť prestane pokračovať
v nepretržitej činnosti.

• Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane zverejnených informácií,
ako aj to, či účtovná závierka verne zobrazuje uskutočnené transakcie a udalosti.

SPRÁVA K ĎALŠÍM POŽIADAVKÁM ZÁKONOV A INÝCH PRÁVNYCH PREDPISOV

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej podľa požiadaviek
zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na mé informácie
vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky sme zodpovední za oboznámenie sa s informáciami uvedenými
vo výročnej správe a za vyhodnotenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade s účtovnou
závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej závierky, alebo sa inak zdajú
byť význa mne nesprávne.

Vyhodnotili sme, či výročná správa spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Podl‘a nášho názoru, na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2018 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podl‘a zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe našich poznatkov o spoločnosti a jej situácii, ktoré sme získali počas auditu
účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe, ktorú sme
obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by sme
mali uviesť.

Bratislava 22. júla 2019

Ing. Miloš Martončík, FCCA
zodpovedný audítor
Licencia SKAu č. 948

V mene spoločnosti
Deloitte Audit s.r.o.
Licencia SKAu č. 014
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Príloha č.1 k opatreniu Č. MF/23377/2014-74

IIII II I II I II I II IIl ii••i••]
• zostavená k I I 2 2 O I 8

Daňové identifikačné číslo ÚČtovná závierka Účtovná jednotka Mesiac Rok

2020467724 riadna maIá odOl 2018

ičo Zaobdobie
do I 2 2 8

3 O 2 2 9 5 2 9 mimoriadna veľká

SK NACE Bezprostredne od O I 2 O 1 7
O - ‚ predchádzajúce

I O 3 9
priebezna (vyznačí sa X) obdobie do I 2 2 O I 7

Priložené súčasti účtovnej závierky

x Súvaha (Úč POD 1-01) x Výkaz ziskov a strát (Úč POD 2-01) x Poznámky (Úč POD 3-01)

(v celých eurách) (v celých eurách) (v celých eurách)
Obchodné meno (rtázov) účtovnej jednotky

VVISS spol. S ľ .0.

Sídlo úČtovnej jednotky

Ulica Číslo

Kos tolanská 2/540
Psč Obec

922 4 Madunice

Označenie obchodného registra a číslo zápisu obchodnej spoločnosti

Obchodný register Okresného súdu Trna

va ‚ Vložka číslo: 15317/T

Telefónne číslo Faxové číslo

+420/28384711 n/a /
E-mailová adresa

Í fl f OV Vis 5 . Cz

Zostavená dňa: Schválená dňa Podpisový znam štatutárneho orgánu účtovnej jednotky
aíebo člena tatut neho orgánu účtovnej jednotky alebo

2. P . O b . 2 O -1 ‘ . . 2 O podpisový z zna zickej osoby, ktorá je účtovnou
jednotkou:

MF SR Č 1800912014 Strana 1
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ÚČTOVNÁ ZÁVIERI
podnikateľov v oodvoinom účtovníctve

Číselné údaje sa zarovnávajú vpravo, ostatné údaje sa píšu zľava. Nevyplnené riadky sa ponechávajú prázdne. --

Údaje sa vypÍňajú paličkovým písmom (podľa tohto vzoru), písacím strojom aíebo tíačiarňou, a to Čiernou alebo tmavomodrou farbou.

ÁÄB ČDÉFGH Í JKLMNOPQRŠ TÚVXÝŽ 0123456789

Záznamy daňového úradu

Miesto pre evidenČné Číslo OdtlaČok prezentačnej pečiatky daňového úradu

L I



Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
°- STRANA AKTÍV ČIsIo účtovně obdobie
ČonI. Brutto- časť I Netto 2 I

1edku I
a b c Korekcia - Časť 2 Netto 3

2 5 4 9 7 5 O 4 I 7 8 8 O 0 6 91
Spolu majetok (r. 02 I01
+r.33+r.74) I

7617435 I 17482509

11728238 46570191
Neobežný majetok (r.

02 I
• 03+r11+r21) I

7071219 I 5708393

Dlhodobý nehmotný 7 6 8 8 I 6 6 8
AJ. majetok súčet (r. 04 03

ažr.10) 6 O 2 O I 2 2 4 O

Aktivované náklady na
Pl.1., vývoj(012)-/072, 04

091A! I
7 6 8 8 I 66 81

2
Softvér(013)-í073,

05 I
• 091A1 I

6020 I 2240

3
Ocenáernépráva(014)

06
• -1074,091A1 I

Goodwill(015)-/075,
07

• 091A/

Ostatný dlhodobý I
nehmotný majetok

08 I
• (019, O1X) - /079, 07X, I

091A1 I
Obstarávaný dlhodobý I

6. nehmotný majetok 09
(041)-093

Poskytnuté preddavky
7. na dlhodobý nehmotný 10

majetok (051)- 1095N

Dlhodobý hmotný I I 7 2 O 5 I O 4 6 5 5 3 I I
A.II. majetok súčet (r. 12 11

ažr.20) 7065199 5706113

2 7 5 8 8 2 7 5 8 BI
Aul. Pozemky (031)- 092A 12

27588

3465723 20546011
2

Stavby(021)-/O81,
13 I

092A/ I
1411122 I 2279024

Samostatné hnuteľné 8 2 2 5 9 9 I 2 5 7 I 9 I 4 I
veciasúbory

14 I
hnuteľných ved (022)-
1082,092A1 5654077 I 3399501

UZPODv14_2

Súvaha Úč
POD 1 - 01 DIČ

J

2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 ičo 3 O 2 2 9 5 2 IIII III IIII II III II 111111111119
Q
U

I

I

I

I
r:i

O

I
I
I
1

MF SR Č 1800912014 Strana2



UZPODv14_3

SúvahaÚčT i POD 1 01 DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 IČO 3 O 2 2 9 5 2 9 1111111 LIIUIIIIIIIIIIIIIII
‚

— Bežné účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
°- STRANA AKTIV úČtovné obdobie
ČoflI riadko Brutto - Časť I Netto 2

a b C Korekcia - časť 2 Netto 3

Pestovaterské celky
4. trvalých porastov (025) 15

-/085, 092N

Základné stádo a
5. ťažnézvieratá(026)- 16

/086, 092A/

Ostatný dlhodobý
hmotný majetok (029,

1
• 02X, 032)- /089, 08X,

092A/

Obstarávaný dlhodobý I 2 O 8 I 2 O 8
7. hmotný majetok (042)- 18

09-4

Poskytnuté preddavky
8. na dlhodobý hmotný 19

majetok (052) - /095N

Opravná položka k
nadobudnutému

20
majetku (+1- 097) +1-

098

Dlhodobýflnančný 4 O 4 O
Aul. majetok súčet (r. 22 21

ažr.32) 4 O
Podielové cenné
papiere a podiely v 4 O 4 O

P.lll.1. prepojených 22
účtovných jednotkách 4 O(061A, 062A, 063A) -

Podielové cenné papiere a
podiely s podielovou

2. úČasťou okrem v 23
prepojených Účtovných
jednotkách (062) - 1096A/

Ostatné realizovaterné
3. cenné papiere a 24

podjely (063A) - 096A

Póžičky prepojeným
4. účtovným jednotkám 25

(066A) - 096A

Póžičky v rámci
podielovej účasti

5. okrem prepojeným 26
účtovným jednotkám
(066A) - 096A

Ostatné póžičky
6.

(067A)-/096A/
27

Dlhové cenné papiere a
ostatný dlhodobý

28tlnančný majetok (065A,
069A, O6XA) - 096A

MF SR Č 18009/2014 Strana3



I
UZPODv144

r SúvahaÚč
POD1-O1 1D1Č 2 O 204 6 7 72 4 k03 O 2 2 9 52

Bežné účtovné obdobie I Bezprostredne predchádzajúce

0na. STRANA AKTÍV ndeetCli účtovně obdobie
ČenIo I Brutto - časť I Netto 2 I

I I I
a b C Korekcia - časť 2 Netto 3

Póžičky a ostatsý dlhodobý
— I

flnančný majetok no
zostatkovou dobou I

‘‘ splatnosti najviac jeden rok
29 I

(066A, 067A. 069A, O6XA)
-

I
096A — I

Účty v bankách s dobou I
9. viazanosti dlhšou ako 30

jeden rok (22XA)

Obstarávaný dlhodobý

10. flnančný majetok (043)- 31
/096A/

Poskytnuté preddavky na

I 1. dlhodobý finančný majetok 32
(053) /095A1 I
Obežný majetok (r. 34 I 3 7 4 4 6 9 4 I 3 I 9 8 4 7 8

B. +r.41+r.53+r,66+ 33
rTl) 546216 I 11725258

1864949 18649491
B I

Zásoby súčet (r. 35 až I
r.40)

2275332

I 06421 I 0642 II
Materiál (112, 119, liX) I

• -/191,19)0
I 50191

Nedokončená vyroba a 6 9 8 3 O 7 6 9 8 3 O 7 I
2

polotovary vlastnej
36 I

. výroby(121,122,12X)- I1192,193,19)0 6 I 5 8 O 4

6 6 7 6 6 6 7 61
3. Výrobky(123)-194 37

4024

4. Zvieratá (124)- 195 36

I
1053545 10535451Tovar(132,133,13X,

39
139)-/196,19X/ I 1505313

Poskytnuté preddavky

6. na zásoby (314A) - 40
/391A1 I
Dlhodobá pohradávky

Bil. súčet (r. 42 + r. 46 až r. 41
52) I
pohradávkyz

BiI.1 obchodného styku 42
súčet (r. 43 až r. 45) I

]
J
D
Q

U

D
B

I
r•i
I
U
I
E

I
I

MFSRČ 18009/2014 Strana 4



UZPODv14_5

Súvaha Úč
POD1-O1 IDIČ 20204677 2 4 iČo3 02295 2 9 IIII III II II III II II IIII

‚

— Bežně účtovně obdobie Bezprostredne predchádzajúce
Oan- STRANA AKTIV účtovné obdobie
čeflie Brutto - casť I Netto 2

a b c Korekcia - Časť 2 Netto 3

pohradávky Z obchodněho

styku voči prepojeným

la. účtovnýrnjednotkám (311A, 43
312A, 313A, 314A, 315A,

31XA) - /391PJ

Pohtadáu5y Z obchodného styko u
rámuj podielscej účasti okrem

1 b. pohradáook uoči prepojenýnr 44
účtonrrýnr jednotkánr (3t lA, 312A,
313A, 314A, 315A. 31XA) -139144

Ostatně pohľadávky z
obchodného styku (31 1A,

••
312k 313A, 314A, 315A,
31XA) - 1391A1

2
čistá hodnota zákazky

46
• (316A)

Ostatné pohľadávky voči
prepojeným úČtovným

• jednotkám (351A) -

1391AJ

Ostatně pohradávky v rámci
podielovej účasti okrem

4. pohľadávokvoči 48
prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - 1391A1

Pohtadávky voči
spoločníkom, členom a

• združerriu (354A, 355A,
358A, 35XA) - 1391A1

Pohľadávky z
6. derivátových operácií 50

(373A, 376A)

mé pohľadávky (335A,
7. 336A,33XA,371A,374A, 51

375A, 378A) - 1391PJ

8
Odložená daňová
pohľadávka(481A)

52

Krátkodobé pohľadávky 1 O 7 6 4 6 8 8 I O 2 I 8 4 7 2
Bill. súčet (r. 54 + r. 58 až r. 53

65) 546216 8250760

Pohľadávkyz 10692645 10146429
Blikl obchodného styku 54

súčet (r. 55 až r. 57)
5 4 6 2 I 6 8 I 6 4 8 5 3

lre° — 4 8 3 4 8 3 8 4 4 8 3 2 4
la. účtovným jednotkám (311A, 55

3i2A3i3A314A,315A,
— 3 5 I 5 9 8 2 0 8 7 3 6 3

Pohladávky Z obchodného styku
v rámci podielovej účasti okrem —

pohtadávok Voči prepojeným
56účtovným jednotkám (311A,

312A, 313A, 314A, 315A, 313(A) - —

1391PJ

MFSR0 18009/2014 Strana 5



UZPODv14_6

T‘

Súvaha Úč

1

DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 iČO 3 O 2 2 9 5 2 9 IIHhII[IIIUIIIIIIIIIIIIII I
POD1Q1

— Bežné účtovné obdobie Bezprostredne predchádzajúce
Oon- STRANA AKTIV

ČsIo účtovnÓ obdobie
Čenle

nadks
Brutto - časť I Netto 2

a b C Korekcia - časť 2 Netto 3

:n:rz
— 58 5 7 8 O 7 56 63 I 8

1.c. (311A, 312A, 313A, 57
314A315A31XA)-

I 9 4 6 I 8 6 O 7 7 4 9 O
?391A!

2
Čistá hodnota zákazky
(316A)

Ostatně pohtadávky

voči prepojeným

učtovnym jednotkám

(351A) - /391A!

Ostatně pohradávbý v rámci
podielovej účasti okrem

4. pohradávok voči 60

prepojeným účtovným
jednotkám (351A) - /391N

Pohradávky voči

spoloČnlkom, členom a

5. zdwženju (354A, 355A, 61

358A35XA, 398A)-
1391A1

Sociálne poistenie (336)
26.

- /391A1
6

Daňově pohradavky a

7. dotácie (341, 342, 343, 63
345346347)-í391A1 4 6 5 4

Pohradávky z
8. derivátových operácě 64

(373A, 376A)

mé pohtadávky (335A, 7 2 O 4 3 7 2 O 4 3
9. 33XA, 371A, 374A, 65

375A,378A)-1391A/ 8 I 2 5 3

Krátkodobý finančný

8.1V. majetok súčet (r. 67 až 66
r. 70)

Krátkodobý tinančrrý

majetok V prepojených
. IV. 1. účtovriých jednotkách 67

(251A 253A, 256A, 257A.
25XA) f291A, 29XPJ

Krátkodobý tinančný

majetok bez krátkOdoběho
tinančného majetka o

2. prepojenýck )Čtooných 68

jednotkách (251A, 253k
256A, 257A. 25XA) .091A
2SXA/

Vlastné akcie a vlastně
obchodné podiely (252)

69

Obstarávaný

krátkodobý fmnanČný
70

majetok (259, 314A) -

291 A

D
fl
fl
fl
U
fl
U

Q
Q
fl
a
fl

I

MFSRČ 1800t/20t4 Strana 6
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UZPODv147

Súvaha Úč
POD 1 - 01 DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 Ičo 3 O 2 2 9 5 2 9 III II If [III If lilii III II

Bežné účtovné obdobie I Bezprostredne predchádzajúce
°- STRANA AKTÍV ČIo účtovně obdobie
Čenie Brutto - časť I Netto 3 Inodka

i
a b c Korekcia - časť 2 Netto 3

1115057 I 1150571
Finančně účty súČet r. IBV.
72 až r. 73

71

I 199166

5 2 7 4 6 5 2 7 4 6J
Byl. Peniaze(211213,21X) 72

I 54509

2
v bankách (221A, 22X .1.

261)

2 4 5 7 2 2 4 5 7 21
c.

Časové rozlíšenie I
súčet (r. 75 až r. 78)

48858

Náklady budúcich
Cl. období dlhodobé (381A, 75

382A)

Náklady budúcich 2 4 5 7 2 2 4 5 7 2
2. období krátkodobé 76

(381A,382A) 4 8 8 5 8

Prijmy budúcich období
• díhodobé (385A) I

Prijmy budúcich období
78

krátkodobé (385A) I
Ozna- STRANA PASÍV Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné
tenis nadku obdobie

a b C 4 5

Spolu vlastně imanie a závazky r. 80 + r. 101 +
79 17880069 17482509r. 141

Vlastné imanie (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 80 3631594 3102350A.
9Q+r.93+r97+r.100)

Al. Základné imanie súčet (r. 82 až r. 84) 81 I O O O O O O I O O O O O O

Au. Základné mafie (411 alebo+/-491) 82 I O O O O O O I O O O O O O

2. Zmena základného imania +1- 419 83

3. pohradávky za upisané vlastně imanie (/-/353) 84

A.ll. Emjsné ážio (412) 85

A.ííl. Ostatně kapitálové fondy (413) 86

A.IV. Zákonné rezervné fondy r. 88 + r. 89 87 I O O O O O I O O O O O

A
Zákonný rezervný fond a nedeliterný fond (41 7A,

88 I O O O O O I O O O O O•
418,421A422)

2
Rezervný fond na vlastné akcie a vlastně podiely

89
(417A421A) —O

MFSRČ 18009/2014

I
-J
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I

7 7 2 4
ičo

3 O 2 2 9 5 2 9 IIII III II lilii Ii II III lilii

_________________ _________________

U

_________________ _________________

fl

_________________ ________________

U
I
I

__________________ _________________

I

Ozna-
STRANA PASÍV

ČIStO
Bežné účtovné obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovné

Senta rladku obdobie

a b c 4 5

Ostatně fondy zo zisku r. 91 + r. 92 90

A.V.

A.V.1. Štatutárne fondy (423, 42X) 91

2. Ostatné fondy (427, 42X) 92

Oceňovacie rozdiely z precenenia súčet (r. 94
93 -20315 -20315A.Vt.

až r. 96)

A Vl 1
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a

94
- 2 O 3 I 5 - 2 O 3 I 5závázkov (+/- 414)

Oceňovacie rozdiely z kapitálových úČastin (+1-
95

415)

Oceňovacie rozdiely z precenenia pri zlúČeni,
96

splynutí a rozdeleni (+/- 416)

AVII.
Výsledok hospodárenia minulých rokov r. 98

+
r. 99

AMI 1. Nerozdelený zisk minulých rokov (428) 98

2 Neuhradená strata minulých rokov (/4429) 99

Jýsledok hospodárenia za účtovně obdobte po —

AVIu. zdanení 1+-Ir. 01 - (r. 81 + r. 85 + r. 86 + r. 87 + r. 90 100 5 2 9 2 4 5 3 6 2 7 9 6 LI+r.93+r.97+r. 101+r. 141) —

B
Závázky (r. 102 + r. 118 + r. 121 + r. 122 + r. 136 + r.

101 I 4 2 4 3 6 2 I I 4 3 7 4 I 6 7
139+r.140)

BI. Dlhodobé záväzky súčet (r. 103 + r. 107 až r. 117) 102 3 4 7 7 4 2 4 I 9 4 5 6 D
Dlhodobě závžzky Z obchodného styku súčet (r.

103Bil.
104 až r. 106)

la. 104 QZávazky z obchodného styku voči prepojeným

účtovným jednotkám (321A, 475A, 476A)

Závázky Z obchodněho styku v rámci podielovej účasti

1 .b. okrem záv5zkov voči prepojeným účlovným jednotkám 105
(321A, 475A. 476A) — QOstatné závazky z obchodného styku (321A,

106
475A, 476A)

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 107 flOstatně závazky voči prepojeným úČtovným
108

jednotkám (471A, 47XA)

voči prepojeným účtovným jednotkám í471A, 47XA)
Ostatně závazky v rámci podielovej účasti okrem závazkov

109

5. Ostatně dlhodobé závazky (479A, 47XA) 110

6. Dlhodobé prijaté preddavky (475A) 1 1 1

7. Dlhodobé zmenky na úhradu (478A) 112

8. Vydané dthopisy (473A/-/255A) 113

9. Závazky zo sociálneho fondu (472) 114 3 4 2 I 5 2 8 6 7 5

10. mé dlhodobé závazky (336A, 372A,474A,47XA) 115 4 8 9 6

Dlhodobé závazky z derivátových operácii (373A,
116

377A)

12. Odložený daňový závazok (481A) 117 3 O 8 6 3 I 3 9 O 7 8 I El
MF SR Č 18009/2014

UZPODv14_8
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U
UZPODv14_9

U I Súvaha(Úč I I
POD 1O1) [DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 I IČO 3 O 2 2 9 5 2 9 IIIIIIIUI[IIII!IIIhIIIII 9

D t2Zfl STRANA PASIV
‚° Bežné účtovně obdobie

Bezprostredne predchádzajúce účtovně
čenie nadku obdobie

a b c 4 5

Dlhodobé rezervy r. 119 + r. 120 118 2 8 5 9 2 8 5 9
Bil.

611.1 Zákonné rezervy (451A) 119

2, Ostatné rezervy (459A, 45XA) 120 2 8 5 9 2 8 5 9

Blil. Dlhodobé bankové úvery (461A, 46XA) 121 7 6 3 O 7 9 5 8 O 9 2 3 7 9

Krátkodobé záväzky súčet (r. 123 + r. 127 až r.

3 O 8 I 8 O 5 2 6 8 5 I 7 5

B.lv.1
Záväzkyzobchodnéhostykusúčet(r.124až

123 2 3 9 I O 9 5 I 9 4 7 5 2 8

Závazky z obchodriěho styku voči prepojeným ůčtovným —

1 a. jednotkám (321A, 322A, 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 124 3 O 5 I O 8 I O O O 5 O
476A, 478A, 47XA)
Závaky CbChodněho styky rámci poctiotovnj účasti okrnrfl

1 .b. aásSkoc csči prepojenýrn účtomým ednotkárrr (32tA, 322A, 324A, 125

325A. 3264, 32XA, 475A, 476A. 478A, 47XA) —

Ostatné závazky z obchodného styku (321A, 322A,
126‚

‘ 324A, 325A, 326A, 32XA, 475A, 476A, 478A, 47XA)

2. Čistá hodnota zákazky (316A) 127

Ostatné závazky voČi prepojeným účtovným
128

‘ jednotkám (361A, 36XA, 471A, 47XA)

Ostatné závazky v rámci podielovej účasti okrem
4. závazkov voči prepojeným účtovným jednotkám (3616. 129

36XA, 4716. 47XA)

Závazky votu spoločnikom a združeniu (364, 365,
130

‘ 366, 367, 368, 398A, 478A, 479A)

6
Závazky votu zameslnancom (331 333, 33X,

131 8 3 9 I 6 8 7 3 O 4

7. Závazky zo socjáíneho poistenia (336A) 132 4 5 8 I 5 4 3 6 7 6

8
Daňové závazky a dotácie (341 3.42, 343

133
• 346, 347, 34X)

9. Závazky z derjvátových operácií (373A, 377A) 134

hiézávázky (372A, 379A, 474A, 475A, 479A,
135 3 5 9 2 I 3 9 6 9 4

Bv. Krátkodobé rezervy r. 137 + r. 138 136 7 2 4 5 O 4 7 8 3 2

B.V.1 Zákonné rezervy (323A, 451A) 137 7 2 4 5 O 4 7 8 3 2

2. Ostatné rezervy (323A, 32X, 459A, 45XA) 138

Bežnébankovéúvery(221A,231,232,23X,
139 3 I O 7 9 7 O 3 I 2 6 4 6 6

BVII
Krátkodobé finanČné výpomoci (241, 249,

•
24X, 473A. 14255A)

C. Časové rozlĺšenie súčet (r. 142 až r. 145) 141 4 8 5 4 5 9 9 2

Cl. Výdavky budúcjch období dlhodobé (383A) 142

2. Výdavky budúcjch období krátkodobé (383A) 143 4 8 5 4 3 4 I 3

3. Výnosy budúcich období díhodobé (384A) 144

4. Výnosy budúcich období krátkodobé (384A) 145 2 5 7 9

MF SR ti. 18009/2014 Strana9
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DIČ 2 O 2 O 46 7 7 2 I IČO3 Q 2 2 9 5 2 9 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII[r Výkazziskova

strát Úč POD
2 -01

Skutočnosť
Číslo

Text Bezprostredne predchádzajúce účtovně
Ozna- nadku Bežné účtovně obdobie
tenis obdobie

a b I 2

Čistý obrat (Časť účt. tr. 6 podra zákona) 01 5 8 0 4 4 7 I 6 5 3 8 6 9 9 O 4

Výnosy z hospodárskej Činnosti spolu súČet (r. 03 02 59239558 55420179až r. 09)

I. Tržby z predaja tovaru (604, 607) 03 I 5 3 4 4 4 4 5 I 6 5 3 I 5 0 3

II Tržby z predaja vlastných výrobkov (601) 04 4 I O 9 5 9 8 6 3 5 7 7 7 4 6 4

lil. Tržby z predaja slueb (602, 606) 05 I 6 O 4 2 8 5 I 5 6 0 9 3 7

Zmeny stavu vnútroorganizačných zásob (+1- účtová
06 8 5 I 5 5 2 5 I 3 3 7

skupina 61)

V. Aktivácia (účtová skupina 62) 07 2 O 2 7 I 4 I 8 2 9 8 2

Tržby z predaja dlhodobého nehmotného majetku,
08 6 O 9 4 9 3 8 O 9 2 9

dlhodobého hmotného majetku a materiálu (641, 642)

Ostatné výnosy z hospodárskej činnosti (644, 645, 646,
09 846024 735027-648, 655, 657)

Náklady na hospodársku Člnnosť spolu (r. 11 + r. 12+
r. 13 4 r.i4 4 r. 15 + r. 20 + r. 21 + r. 24 + r. 25 4 r. 26)

10 58273571 546965511
A

Náklady vynaložené na obstaranie predaného tovaru
11 3 5 7 4 9 4 I 4 9 8 3 3 4 8(504, 507)

B
Spotreba materiálu, energie a ostatných 12 3 8 4 4 2 3 7 5 3 4 O 4 2 6 3 7neskladovatefných dodávok (501, 502, 503)

C. Opravné položky k zásobám (+1-) (505) 13 J
O. Služby(účtováskupina5l) 14 2 6 3 9 6 3 2 2 5 7 7 6 6 I [1

E. Osobné náklady súčet (r. 16 až r. 19) 15 I 5 8 2 6 9 2 I 3 4 8 4 2 I L
El Mzdové náklady (521, 522) 16 I I 6 4 9 Q 7 I O O I 4 I 9

2, Odmeny členom orgánov spoločnosti a družstva (523) 17

— — M

3. Náklady na sociálne poistenie (524, 525, 526) 18 3 9 9 6 I 9 3 3 O 2 O 8

4. Sociálne náklady (527, 528) 19 I 8 I 6 6 I 6 7 9 4
—

—

F. Dana a poplatky (účtová skupina 53) 20 I O I 5 9 9 I 4 8 I 4 7

G
Odpisy a opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku

21 9 8 6 8 7 9 6 9 8 2 6 2
• a dlhodobému hmotnému majetku (r. 22 * r. 23)

G
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku a

22 9 8 6 8 7 9 6 9 8 2 6 2dlhodobého hmotného majetku (551)

2
Opravné položky k dlhodobému nehmotnému majetku a

23
dlhodobému hmotnému majetku (+1-) (553)

Zostalková cena predaného dlhodobého majetku a
24 I 6 7 2 2 5 8 5 3 4predaného materiálu (541, 542) —

I. Opravné položky 8 pohradávkam (+1-) (547) 25 I 7 8 9 2 5 - I 9 7 2 7

Ostatné náklady na hospodársku činnosť (543, 544,
26 768303 659268545, 546, 548, 549, 555, 557)

Výsledok hoapodárenía z hospodárskeJ Činnosti —

27 965987 723628(+1-) (r. 02-r. 10)

j
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I strátúčpOD I I I
I 2 01 I I DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 IČO 3 O 2 2 9 5 2 9 lili Ii II II III I II IIII II II —1

Skutočnosť

Čisto
Text Bezprostredne predchádzajúce účtovněOzna- nadku

Bežné účtovně obdobie

Čenie obdobie

a b ••• I 2

Pridaná hodnota (r. 03 + r. 04 + r. 05 + r. 06 + r. 28 3679084 2700577
. 07)(r.I1 +r.12+r.13+r.14)

Výnosy z finanČnej Činnosti spolu (r. 30 + r. 31 29 2 0 6 4 2 5 2 7 2 8+r.35+r.39+r.42+r.43+r.44)

Tržby z predaja cenných papierov a podielov
30

• (661)

Výnosy z dlhodobého tinančného majetku súčet
31

(r.32ažr.34)

Výnosy z cenných papierov a podielov Od
32

prepojených účtovných jednotiek (665A)

2 Výnosy z cenných papierov a podielov V podieiovej účasti
okrem výnosov prepojených ůčtovných jednotiek (665A)

Ostatné výnosy z cenných paplerov a podielov
34

(665A)

Výnosy z krátkodobého tinanČného majetku súčet (r.

1
Výnosy z krátkodobého finančného majetku od

36prepojených účtovných jednotiek (666A)

Výnosy z krátkodobého tlnančného majetku v —

2. podielovej účasti okrem výnosov prepojených 37
jčtovných jednotiek (666A) —

Ostatné výnosy z krátkodobého tnančného
38

majetku (666A)

Xl. Výnosové úroky (r. 40 + r. 41) 39 7 7 I I O 3 7

XI 1
Výnosové úroky Od prepojených účtovných

40 2 O 8 2 O 8jednotiek (662A)

2. Ostatné výnosové úroky (662A) 41 5 6 3 8 2 9

XII. Kurzové zisky (663) 42 I 9 8 7 I 5 I 6 9 I

Výnosy z precenenia cenných papierov a výnosy
z derivátových operácii (664, 667)

XIV. Ostatné výnosy z tinanČnej činnosti (668) 44

Náklady na finančnú Činnosť spolu (r. 46 + r.
45 302670 31034647 + r. 48 + r. 49 + r. 52 + r. 53 + r. 54)

K Predané cenné papiere a podiely (561) 46

L. Náklady na krátkodobý tinančný majetok (566) 47

M. Opravné položky k finančnému majetku (+1-) (565) 48

N. Nákladové úroky (r. 50 + r. 51) 49 9 7 8 4 9 I I 5 6 I 5

Nákladové úroky pre prepojerié účtovné jednotky 50 4 4 5 4 I 4 4 3 9 IN.l
(562A)

2. Ostatné nákladové úroky (562A) 51 5 3 3 O 8 7 I 2 2 4

O. Kurzové straty (563) 52 I 9 2 8 8 2 6 6 2 4

Náklady na precenenie cenných papierov a
náklady na derivátové operácie (564, 567)

Q. Ostatné náklady na finančnú činnosť (568, 569) 54 I 8 5 5 3 3 I 6 8 I O 7

D L __J
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DIČ 2 O 2 O 4 6 7 7 2 4 iČo 3 O 2 2 9 5 2 9 fjflflfr Výkaz ziskov a I I I I
strát Úč POD

2 -01

—
— Skutočnosť

Bezprostredne predchádzajúce účtovněText
Číslo

Čenle obdobie

a b I 2

Ozna- nadku Bežné účtovně obdobie

Výsledok hospodárenia z finančnej
-282028 -257 618činnosti (+1-) (r. 29-r. 45)

56 683959 466 010
Výsledok hospodárenia za účtovně obdobie Ipred zdanenim (+1-) (r. 27 + r. 55)

R Daň z prijmov (r. 58 + r. ) I 5 4 7 I 4 I O 3 2 I LJ
R 1 Daň z prijmov splatná (591, 595) 58 2 3 6 8 6 4 7 3

2. Daň z prijmov odložená (+1-) (592)
— 8 2 I 5 O 2 9 7 9

Prevod podielov na nýsledku hospodárenia
spoločnlkom (+/- 596)

— —

Výsledok hospodárenia za účtovně obdobie po 61 529245 362zdanenl (+ě-) (r. 56 - r. 57 - r. 60) 7 9 6

D
D
I

L
MFSRČ 1800912014 Strana12
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Poznámky k účtovnej závierke k 31. 12. 2018

VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE

Základné údaje o spoločnosti

Názov spoločnosti: VVISS spol. s r.o.
Sídlo: Kostolanská 2/540, 922 42 Madunice
iČo: 30229529
Dátum založenia: 13.11.1991
Dátum zápisu do OR: 27.12.1991 (Obchodný register Okresného súdu Trnava, Odd. Sro. vl. č. 1531 7/T)

Hospodárska činnost‘: - veľkoobchodná činnost‘
sprostredkovatel‘ská činnost‘ v oblasti obchodu, služieb a výroby

- skladové služby
- výroba a spracovanie ovocných a zeleninových výrobkov
- vedenie účtovníctva
- cestná motorová nákladná doprava

2. Zamestnanci

Bezprostredne predchádzajúce
Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Priemerný prepočÍný početzamesiancov 87 82

StBv zamesiancov ku dňu, ku krému sa
zosvuje účbvná závierka, z ho: 102 98

počet vedúcich zamesbiancov 28 29

3. Neobmedzené ručenie — Spoločnosť neposkytuje neobmedzené ručenie

D
4. Právny důvod na zostavenie účtovnej závierky

Učtovná závierka Spoločnosti k 31 decembru 2018 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa 1 7 ods. 6 zákona
NR SR Č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, za úČtovné obdobie od 1. januára 2018 do 31. decembra 2018.

5. Schválenie účtovnej závierky za rok 2017
Učtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2017, za predchádzajúce účtovné obdobie, bola schválená valným
zhromaždením SpoloČnosti dňa 17. 08. 2018.

Spoločnost‘ nic je neobmedzene ruČiacim spoločníkom v inej účtovnej jednotke.

6. Konsolidovaná účtovná závierka
SpoloČnosť VVISS spol. s r.o. je materskou spoloČnosťou spoloČnosti AYA s.r.o.so sídlom Kostolanská 2/540,
922 42 Madunice so 100% podielom a spoločnosti AKAM, S.r.O. so sídlom Kostolanská 2/540, 92242 Madunice so 100%
podielom. Spoločnosť nemá povinnost‘ zostavovať konsolidovaná účtovnú závierku a konsolidovaná výročná správu podFa
par. 22 zákona o úČtovníctve.

Spoločníci:
• Mgr. Romuald Kopán vklad EUR 750 000
• Ing. Anton Kopán — vklad EUR 250 000
Spoločnosf sa nezahřfia do žiadnej konsolidovanej závierky.



II. POUŽITÉ ÚČTOVNÉ ZÁSADY A ťJČTOVNÉ METÓDY

Spoločnosť uplatňuje účtovné princípy a postupy účtovania v súlade so zákonom o účtovníctve a s postupmi účtovania pre
podnikateľov, ktoré platia v Slovenskej republike. Učtovníctvo sa vedie v peňažných jednotkách slovenskej meny, t. j.
v eurách.

2. Účtovná závierka za rok 2018 bola spracovaná za predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti. fl
3. Účtovníctvo sa vedie na základe dodržania časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. Za základ sa berú ‘šetky náklady

a výnosy, ktoré sa vzťahuú na účtovné obdobie bez ohľadu na dátum ich platenia.

4. Pri oceňovaní majetku a záväzkov sa uplatňuje zásada opatrnosti, t. j. berú sa za základ všetky riziká, straty a zníženia
hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov a ktoré sú známe ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka.

5. Moment zaúčtovania výnosov — výnosy sa účtujú pri splnení dodacích podmienok, nakol‘ko v tomto okamihu prechádzajú
na odberatel‘a významné riziká a vlastnícke práva.

6. Dlhodobé a krátkodobé pohl‘adávky, záväzkv, úvery a póžičky — pohľadávky a záväzky sa v súvahe vykazujú ako dlhodobé
alebo krátkodobé podl‘a zostatkovej doby splatnosti ku dňu, ku kiorému sa zostavuje účtovná závierka. Čast‘ dlhodobej
pohľadávky a časť dlhodobého záväzku. ktorých splatnost‘ nie je dlhšia ako jeden rok odo dňa, ku ktorému sa zostavuje
účtovná závierka, sa vykazujú v súvahe ako krátkodobá pohl‘adávka alebo krátkodobý záväzok.

7. Použitie odhadov — zostavenie účtovnej závierky si vyžaduje, aby vedenie spoločnosti vypracovalo odhady a predpoklady,
ktoré majú vplyv na vykazované sumy aktív a pasív, uvedenie možných budúcich aktív a pasív k dátumu, ku ktorému sa
zostavuje účtovná závierka, ako aj na vykazovanú výšku výnosov a nákladov počas roka. Skutočné výsledky sa móžu

od takýchto odhadov líšit‘.

8. Vykázané dane — slovenské daňové právo je relatívne mladé s nedostatkom existujúcich precedensov a podlieha neustálym
novelizáciám. Nakol‘ko eXistujú rózne interpretácie daňových zákonov a predpisov pri uplatňovaní v róznych typoch
transakcií, sumy vykázané v účtovnej závierke sa móžu neskór zmenit‘ podl‘a konečného stanoviska daňových úradov.

9. Spósob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a záväzkov

Dlhodobý nehmotný a (IIIIOdOb hmotn majetok
Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). Dlhodobý inajetok obstaraný prostredníctvom leasingu sa oceňuje
obstarávacou cenou.

Dlhodobý finančný majetok
Cenné papiere a podiely sa occňujú obstarávacími cenami, vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Ku dňu účtovnej
závierkv sú podiely ocenené reálnou hodnotou s použitím metódy vlastného imania. Zníženie hodnoty cenných papierov
účtuje jednotka súvzťažne s účtom vlastného imania — oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a záväzkov.

Zásoby
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou, ktorá zahrňuje cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaranim.
Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčast‘ou obstarávacej ceny. Spoločnosť účtuje o zásobách spósobom A. Nakupovaný
materiál a tovar účtuje prostredníctvom účtu obstarania 131 .A-Obstatranie tovaru a 111 .A- Obstaranie materiálu.

Spoločnosť zásoby oceňuje v pevne stanovených cenách na príslušných účtoch zásob. Odchýlku vo výške rozdielu medzi
pevne stanovenou cenou a skutočnou cenou zúčtováva spoločnost‘ podľa vzorca uvedenom vo vnútropodnikovej
smernici.

Oceňovacia odchýlka, ktorá vzniká pri obstaraní materiálu je rozpúšťaná do nákladov stanoveným koeficientom podl‘a
vzorca stanoveného v smernici v čase, ked‘ sú výrobky vyskladnené za účelom predaja.

Oceňovacia odchýlka z titulu obstarania zásob tovaru je predmetom rozpúšťania v čase vyskladnenia tovaru z titulu predaja
tovaru.

Súčasťou ocenenia zásob tovaru je aktivácia nákladov na dopravu. Aktivácia nákladov sa vykonáva na základe operatívnej
kalkulácie. V prípade zmeny ceny vstupov, ktoré vstupujú do operatívnej kalkulácie spoločnosť prehodnocuje jej výšku.
Aktivovanú čiastku spoločnosť rozpúšťa podľa vzorca uvedenom vo vnútropodnikovej
smernici.

Súčast‘ou ocenenia dlhodobo skladovaných zásob jablk je taktiež aktivácia nákladov na toto dlhodobé skladovanie.
Aktivácia nákladov na dlhodobé skladovanie sa vykonáva na základe operatívnej kalkulácie.

I
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Účtovná jednotka netvorí opravné položky k zásobám, vzhľadom na to, že sa jedná o rýchloobrátkový tovar (ovocie
a zelenina).

Zásoby vytvorené vlastnou činnost‘ou
V priebehu účtovného obdobia spoločnosf účtuje o výrobkoch. Do ocenenia zásob výrobkov (balíčky a banány) vstupuje
materiál, baliaci materiál, plyn, prislušná časť elektrickej energie.

K 31.12.2018 spoločnosť účtuje o nedokončenej výrobe, ktorú predstavujú rozpracované banány. Oceneníe nedokončenej
v‘robv je na úrovni vlastných nákladov pozostáva: plyn a elektrická energia.

Nakupované zásoby, o ktorých spoločnosf účtuje priamo do spotreby sa ku koncu roka inventarizujú a prípadný zostatok sa
preúčtuje na účet zásob.

PohI‘adávkv
Pohl‘adávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa ižuje o pochybné a nevymožitel‘né
pohľadávky. U nedobytných pohl‘adávok z obchodného styku tvorí spoločnosf opravnú položku, ktorá sa uvádza v stlpci
korekcia na jej súčasnú hodnotu.

Peňažné prostriedky a ceniny
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú leh menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo vÝške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Rezervy
Spoločnosť tvorí rezervy zákonné: na nevyčerpané dovolenky a odvody, nevyfakturované dodávky a služby, na zostavenie,
overenie, zverejnenie a uloženie účtovnej závíerky a výročnej správy. Ďalej tvorí spoločnosf ostatné (nedaňové) rezervy na
odchodné.
Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku.

Záväzky
Záväzky pri leh vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri
inventarizácii zistí, že suma záväzkov je má ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve a v účtovnej
závierke v tomto zistenom ocenení.

Splatná daň
Podľa zákona o dani z príjmov sa splatné dane z príjmov určujú z hospodárskeho zisku pri sadzbe 21 % po úpravách
o niektoré položky na daňové účely.

Odložené dane
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:
a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou v súvahe a ich daňovou

základňou,
b) možnosti umorovat‘ daňovú stratu v budúcnosti, pod ktorou sa rozumie možnost‘ odpočítaf daňovú stratu od základu

dane v budúcnosti,
c) možnosti previesť nevyužité daňové odpočty a mé daňové nároky do budúcích období.

Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržaníe zásady vecnej
a časovej súvislosti s účtovným obdobím.

Výnosy
Spoločnost‘ účtuje o výnosoch do obdobia, s ktorým vecne a časovo súvisia, pričom sa faktúra zaúčtuje v deň vystavenia (do
15 dní od zdanitel‘ného plnenia) Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zl‘avy
a zrážky (rabaty, bonusy. skontá. dobropisy a pod.) bez ohfadu na to, či zákazník mal vopred na zl‘avu nárok, aleho či ide
o dodatočne uznanú zl‘avu.

10. Spósob ocenenia jednotlivých zložiek majetku a závhzkov — nasledujúce ocenenie

a) Predpokladané riziká, straty a zníženia hodnoty, ktoré sa týkajú majetku a záväzkov, sa vyjadrujú prostredníctvom
rezerv, opravných položiek a odpisov.

Spoločnosť tvorí rezervy zákonné: na nevyčerpané dovolenky a odvody. Ďalej tvorí spoločnosť ostatné (nedaňové) rezervy
na nevyfakturované dodávky a služby a na zostavenie, overenie, zverejnenie a uloženie účtovnej závierky a výročnej správy.
Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške záväzku.
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Opravné položky — účtujú sa v sume opodstatneného predpokladu zníženia hodnot)‘ majetku oproti jeho oceneniu

v účtovníctve, a to:
- K podielom na základnom imaní v obchodných spoločnostiach na základe rnetódy vlastného imania.

- K pohl‘adávkam po lehote splatnosti nad 365 dní vo výške 100% hodnoty pohl‘adávky.

Plán odpisov

I

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania

a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovat‘ sa začína mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do používania.
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je 332 EUR a nižšia, Spoločnosť účtuje priamo

do spotreby na príslušnom analytickom účte 51 8.A — Ostatné služby.

Predpokladaná Metóda ročná odpisová
doba používania Odpisovania sadzba

Softvér 4 Lineárna 25

Ü
I

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania a predpokladaného
priebehu jeho opotrebovania. Odpisovat‘ sa začína mesiacom zaradenia dlhodobého majetku do použivania.

Odpisy dlhodobého hmotného majetku, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je I 700 EURa viac sú stanovené
podl‘a doby používania. Dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) je I 700 EUR a viac
Spoločnosť zaraduje ako dlhodobý majetok na analytický účet 022-A. Predpokladaná doba používariia, metóda odpisovania

a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabul‘ke:

Metóda — Ročná odpisová sadzba v %
odpisovania POPIS —

Rovnomerné Položky vylúč. z odpisovania (napr. pozemky...) — O

Rovnornerné Budovy (sklad) — 6

Rovnomerné Železnice (vlečka) — 5

Rovnomerné Chladiaky, bananárne, ULO technológia, baličky — 20

Rovnomerné Váhy — 12,50

Rovnomerné Ťahače — 20

Rovnomerné Návesy — 10

Rovnomerné VZV +NZV — I 2,50

Rovnomerné Nábytok — zakladacie regále — 12,50

Rovno merné Výpočtová technika — 2 5,00

Rovnomerné Telekomunikačné zariadenia — 25,00

Rovnomerné Ostatný dlhodobý majetok — 25,00

II. Prepočet údajov v cndzích rnenách na slovenskú menu

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú na Eurá kurzom určeným v kurzovom lístku Európskej
centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska, ak voči danej mene nebol určený kurz Európskou centrálnou bankou,
vyhláseným v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.

Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa majetok a záväzky v cudzej mene prepočitavajú na Eurá kurzom
Európskej centrálnej banky alebo Národnej banky Slovenska vyhláseným v tento deň.

Pri prevode peňažných prostriedkov medzi bankovým účtom a valutovou pokladňou používame kurz Európskej centrálnej
banky.

12. Zmeny účtovných zásad a účtovných metód

V roku 2018 spoločnosť zmenila politiku účtovných odpisov majetku po analýze ich doby životnosti. Zmena politiky
účtovných odpisov sa prejavila na zvýšení nákladov a teda zníženi hospodárskeho výsledku

Budova skladu Madunice (in č. 20030002) skrátenie doby použitel‘nosti a zmeny odp. sadzby na 6%. Budova skladu
Madunice nemá reálnu životnost‘ 33 rokov, tak póvodne nastavené účtovné odpisy 3% za rok (33 rokov) spoločnosť
prehodnotila na 6%. Vplyv na hospodársky výsledok z dóvodu tejto zrneny je zvýšenie nákladov o 97 044 €.

ULO technológia + bananáme (mv. č. 2016015) skrátenie doby použitel‘nosti a zmeny odp. sadzby na 20%,
V súčasnom stave rýchleho vývoja technológií sa spoločnost‘ rozhodla skrátiť dobu odpisovania ULO technológie +

I

I
I
I

Odpisové sadzby a doba odpisovania pre účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.

I

I

I
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bananární z 8 na 5 rokov a preto zvýšila odpisy na 20%. Ide o technológiu, u ktorej došlo v posledných rokoch
k technologickému pokioku hlavne v oblasti regulácie, merania. Spoločnosť plánuje v najbližších rokoch postaviť
nové ULO komory a zrekonštruovať tieto staré ULO komory. Vplyv na hospodársky výsledok z dóvodu tejto zmeny
je zvýšenie nákladov o 81 743 E.

13. Oprava významných chýb minulých účtovných období

Počas účtovného obdobia nedošlo k žiadnym významným opravám účtovných chýb minulých účtovných období.



III. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE AKTÍV SÚVAHY

I

D
1. Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok [

.1. Pohyby na účtoch dlhodobého nehmotného majetku, oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty

31. december 2018

Bežné účtovně obdobie

Poskytn Ut

Dlhodobý Aktivova- Obsta- é

nehmotný né náklady Oceniteľ. rávaný preddavky

majetok na vývoj Softvér né práva Goodwill Goodwill DNM na DNM Spolu

a b c d e e g h

Prvotné ocenenie

Stav
na začiatku
účtovného

obdobia O 7688 O O 0 O O 7688

Prírastky O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O

Presuny O O O O O O O O

Stav na konci
účtovného
obdobia O 7688 O O O O O 7688

Oprávky
Stav na začiat
ku účtovného

obdobia O 5448 0 O O O O 5448

Prírastky O 572 O O O O O 572

Úbytky O O O O O O O O
Stav na konci

účtovného
obdobia O 6020 O O O O O 6020

Opravné položky
Stav na začiat
ku účtovného

obdobia O O O O O O O O

Prírastky O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O

Stav na konci
účtovného
obdobia O O O O O O O O

Zostková hodno

Stav na zač. účt
obd. O 2240 O O O O O 2240

Stav na konci
účt. obd. O 1668 O O O O O 1668
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31. december 2017

Bezprostredne_predchádzajúce_účtovné_obdobie

Aktivova- Poskytnut
Dlhodobý né Obsta- é

nehmotný náklady Ocenitel‘- rávaný preddavk

majetok na vývoj Softvér né práva Goodwill Goodwill DNM y na DNM Spolu

a b c d e e g h

Prvotné ocenenie

Stav
na začiatku
účtovného
obdobia O 5400 O O O O O 5400

Prírastky O 2288 O O O O O 2288

Úbytky O O O O O O O O

Presuny O O O O O O O O
Stav na konci

účtovného
obdobia O 7688 O O O O O 7688

Oprávky
Stav na začiat
ku účtovného

obdobia O 5400 O O O O O 5400

Prírastky O 48 O O O O O 48

Úbytky O O O O O O O O
Stav na konci

úČtovného
obdobia O 5448 O O O O O 5448

Opravné položky

Stav na začiat
ku účtovného

obdobia O O O O O O O O

Prírastky O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O
Stav na konci

účtovného
obdobia O O O O O O O O

Zostatková hodnota

Stav na zač. úČt
obd. O O O O O O O O

Stav na konci
účt. obd. O 2240 O O O O O 2240
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1.2. Pohyby na účtoch dlhodobého hmotného majetku. oprávok, opravných položiek a zostatkovej hodnoty
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31. december 2018

Bežné účtovné obdobie

Samostatné

hnuteľné Pesto

veci vateľské Základné

a súbory celky stádo Poskytnuté
Dlhodobý hnuteľnýcfl trvalých a ťažné Ostatný Obsta• preddavky

hmotný majetok Pozemky Stavby veci poraStOv zvieratá DHM rávaný DHM na DHM Spolu

a b C d e f g h

Prvotné ocenenie

Stav na začiatk

u účtovného

obdobia 27 588 3 465 723 8 399 470 O O O O O 11 892 781

Prírastky 0 O O O 23 868 0 23 868

Úbytky 196 139 0 O O O 0 196 139

Presuny 0 22 660 O O O -22 660 O O

Stav na konci

účtovného

obdobia 27588 3465723 8225991 O O O 1208 O 11720510

Oprávky

Stav na začiatk

u účtovného

obdobia 1 186 699 4 999 968 O O O O O 6 186 667

Prirastky 224 423 850 247 O O O O O 1 074 670

Úbytky O 196 138 O O O O O 196 138

Stav na konci

účtovného

obdobia O 1 411 122 5 654 077 O O O O O 7 065 199

Opravné položky

Stav na začiatk

u účtovného

obdobia O O O O O O O O O

Prírastky O O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O O

Stav na konci

účtovného

obdobia O O O O O O O O O

Zostatková hodnota

Stav na zač.

účt. obd. 27 588 2 279 024 3 399 502 O O O O O 5 706 114

Stav na konci

účt.obd. 27588 2054601 2571914 O O O 1208 O 4655311



31. december 2017

Bežné účtovné obdobie

Samostatné Pesto

hnutel‘né veci vatel‘ské Základné
a súbory celky stádo Poskytnuté

Dlhodobý hnutelných trvalých a tažné Ostatný Obsta- preddavky
hmotný majetok Pozemky Stavby vecí porastov zvieratá DHM rávaný DHM na DHM Spolu

a b c d e f g h i

Prvotné ocenenie

Stav na začiatk

u účtovného

obdobia 27588 3465723 9028927 O O Q O O 12522238

Prírastky O O O O O 382890 O 382890

Ubyl.ky O O 1012347 O O O O O 1012347

Presuny O O 382 890 O O O -382 890 O O

Stav na konci
účtovného

obdobia 27588 3465723 8399470 O O O O O 11892781

Oprávky

Stav na začiatk

u účtovriého
obdobia 1 075 491 5 168 062 O Q O O O 6 243 553

Prírastky 111208 844253 O O O O O 955461

Úbytky O 1012347 O O O O O 1012347

Stav na konci
účtovného
obdobia O 1 186 699 4 999 968 O O O O O 6 186 667

Opravné položky

Stav na začiatk
u účtovného

obdobia O O O O O O O O O
Prírastky O O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O O

Stav na konci
účtovného
obdobia O O O O O O O O O

Zostatková hodnota

Stav na zač.
účt.obd. 27588 2390232 3860865 O O O O O 6278685

Stav na konci

účtobd. 27588 2279024 3399502 O O O O O 5706114

1.3. Opravná položka k nadobudnutému majetku

Spoločnosť netvorila opravná položku k nadobudnutému majetku



1.4. Záložné právo a obmedzenie disponovania s dlhodobým nehmotným a hmotným majetkom

1.5. Majetok vo vlastníctve mých subjektov

Spoločnost‘ nemá majetok vo vlastníctve mých subjektov.

1.6. Goodwill

Spoločnosť nemá goodwill.

1.7. Výskumná a vývojová činnosť

Spoločnosť nemá výdavky na výskum a vývoj.

Dlhodobý nehmobiý majek, na ktrý je zriadené záložné právo

Dlhodobý nehmoü,ý majek, pri krom má účtvná jednotka obmedzené
právo s ním nakladat‘

Dlhodobý nehmotný njetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

O

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý hmoüiý majebk, na krý je zriadené záložné právo 1 997 134

Dlhodobý hmoiý majek, pri krom má účvná jednotka obmedzené právo

s ním nakladať 1 644 449

O

fl

I
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2. Dlhodobý finančný majetok

2.1. Pohyby na účtoch dlhodobého Onančného majetku

31. december 2018

________

Bestrnstredne_predchádzajúc účtovné obdobie

Podielové
Cp

a podjely
v spoločn Póžičky

Podielové osti Ostatné Póžičky UJ s dobou Poskyt
Dlhodobý CP s podstat dlhodobé V splatnosti Obsta- nuté
finančný a podiey ným CP kons. Ostatný najviac rávaný preddav-ky
majetok v DÚJ vplyvom a podiely celku DFM jeden rok DFM na DFM Spolu

a b c d e f g h

Prvotné ocenenie

Stav
na začiatku
účtovného

obdobia 40 O O O O O O O 40

Príraslky O O O O O O O O O

Ubyty O O O O O O O O O
Presuny O O O O O O O O O
Stav na ko

nci
účtovného
obdobia 40 O O O O O O O 40

Opravné položky

Stav na za
čiatku

účtovného
obdobia O O O O O O O O O

Príraslky O O O O O O O O O

Úbyty O O O O O O O O O
Stav na ko
nci
účtovného
obdobia O O O O O O O O O

Zostatová hodnota

Stav na
začiatku

účtovného
obdobia 40 O O O O O O O 40

Stav na
konci

účtovného

obdobia 40 O O O O O O O 40
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Bežné účtovié obdobie
roaieiove

CP
a podiely
v spoločn Póžičky Poskyt

Podielové osti Ostatné Póžičky s dobou nuté
Dlhodobý CP s podstat dlhodobé ÚJ V splatnosti Obsta• preddav
finančný a podiely ným C kons. Ostatný najviac rávaný ky
majetok v DÚJ vplyvom a podjely celku DFM jeden rok DFM na DFM Spolu

a b c d e f g h

Prvotné ocenene

Stav
na začiatku
účtovného
obdobia 1 O O O O O O O

Prirastky 39 O O O O O 39

Úbytky O O O O O O O O O
Presuny O O O O O O O O O

Stav na ko
nci

účtovného
obdobia 40 O O O O O O O 40

Opravné položky
Stav na za

čiatku
účtovného
obdobia o O O O O O O O O

Prírastky O O O O O O O O O

Úbytky O O O O O O O O O

Stav na ko
nd
účtovného
obdobia O O O O O O O O O

Zostatková hodnota

Stav na
začiatku

účtovného
obdobia 1 O O O O O O O

Stav na
konci

účtovného
obdobia 40 O O O O O O O 40



2.2. Štruktúra dlhodobého flnančného majetku

Ostatně realizovatelné CP a

Obstarávaný DFM na účely

odiely

rkonania vplyvu v nei UJ

2.3. Ostatné dlhodobé cenné papiere a podiely

Spoločnosť nemá ostatné cenné papiere a podiely.

2.4. Póžičky účtovnej jednotke v konsolidovanom celku

Spoločnosť nemá póžičky takého druhu.

2.5. Ostatný dhodohý 6nančný majetok

Spoločnosf nemá ostatně dlhodobý fínančný majetok.

2.6. Poskytnuté dlhodobé póžičky

Spoločnosť nemá.

2.7. Záložné právo a ohmedzené disponovanie s dlhodobým 6nančným majetkom

Beřné účtovné obdob je

Hodnota

vlastného Výsledok
Obchodné nno a sídlo Podjel ÚJ innja Ui, hospodárenia Ú

spoločnosti, v ktorej im UJ Podiel ÚJ na Zl na hlasovacích v ktorej n UJ j, v ktorej n ÚJ Účtovná
uniestnený DFM v % právach v % uniestnený DFM jniestnený DFM hodnota DFM

a b c d e f

Prepojené účtovné jednotky

AYA, S.ro. 100% 100% -270 065 -86 O
AKAM, s.r.o. 100% 100% -71 207 -11

Družsvní záložna PSD 0,2% 0,2% S 438 346 25 851 39

Účtovnéjednotkys poddielovou účast‘ou

S

Dlhodobý finančný majetok
spolu x X X X 40

Dlhodobý finančný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie

Dlhodobý nančný majekk, na kbrý je zriadené záložné právo O

Dlhodobý nančný majek, pri krom má účvná jednolka obmedzené právo
s ním nakladat‘ o
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3. Zásoby

3.1. Prehľad o opravných položkách podl‘a jednotlivých súvahových položiek
J

Spoločnosf z dóvodu rýchlej obrátkovosti tovaru a materiálu, nevytvára opravnú položku k zásobám

3.2. Záložné právo a obmedzené disponovanie so zásobami: I
Na zásoby holo zriadené záložné právo na zabezpečenie kontokorentného úveru v SLSP.

Zásoby sú poistené pre prípad škód spósobených krádežou, živelnou pohromou, vandalizmom do výšky 2 000 000 EUR
((Generali poist‘ovňa PZ 2405966228)).

3.3. Zákazková výroba a zákazková výstavba nehnuteFnosti určenej na predaj

Spoločnosť nemá.

4. Pohl‘adávky

U nedobytných pohľadávok z obchodného styku tvorí spoločnost‘ opravná položku, ktorá sa uvádza v stÍpci korekcia na jej
súčasnú hodnotu. Naopak pri zániku pohl‘adávky, resp. zániku dóvodu tvorby opravnej položky spoločnost‘ opravná položku
rozpustí (napr. po zaplatení pohFadávky, zániku dlžníka...). Opravné položky k pohľadávkam sú nasledovné:

4.1. Veková štruktúra pohľadávok (brutto)

31. december 2018

________________________ _______ _______ _______

I

________________________ _______ _______ _______

I

_________________________ _______ _______ _______

I

_________________________ _______ _______ _______

fl

_________________________ _______ _______ _______

I

________________________ _______ _______ _______

I

_________________________ _______ _______ _______

I

________________________ _______ _______ _______

J

M

1!

V lehote Po lehote Pohl‘adávky

Názov položky splatnosti splatnosti spolu

a b c d

Dlhodobé pohl‘adávky

Pohl‘adávky z obch. styku voči prepojeným účt. jednotkám O O O

Pohl‘adávky z obch. styku v rámci podielovej účasti O O O

Ostatné pohľadávky z obchodného styku O O o
Čistá hodnota zákazky O O O

Ostatné pohl. voči prepojeným účtovným jednotkám O O O

Ostatné pohl. v rámci podielovej účasti O o o
Pohľadávky voči spol., členom a združeniu O O O

PohI‘adávky z derivátových operácií o o o
mé pohl‘adávky O O O

Odložená daňová pohľadávka O O O

Dlhodobé pohl‘adávky spolu O O O

Krátkodobé pohl‘adávky

Pohľadávky z obch. styku voči prepojeným účt. jednotkám 4 686 819 148 019 4 834 838

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti 0 O 0

Ostatné pohl‘adávky z obchodného styku 5 145 097 712 710 5 857 807

Čistá hodnota zákazky O O O

Ostatné pohľ. voči prepojeným účtovným jednotkám O O O

Ostatné pohl. v rámci podielovej účasti O O o

Pohladávky voči spol., členom a združeniu o O O

Sociálne zabezpečenie O O O

Daňové pohl‘adávky o o o
Pohl‘adávky z derivátových operácií O O O

mé pohl‘adávky 72 043 O 72 043

Krátkodobé pohl‘adávky spolu 9 903 959 860 729 10 764 688



31. clecember 2017

V lehote Po lehote Pohl‘adávky
Názov položky splatnosti splatnosti spolu

a b C d
Dlhodobé pohl‘adávky

Pohľadávky z obch. styku voči prepojeným účt. jednotkám 0 0 O

Pohľadávky z obch. styku v rámci podielovej účasti 0 O O

Ostatné pohl‘adávky z obchodného styku O 0 O

Čistá hodnota zákazky O O O

Ostatné pohl‘. voči prepojeným účtovným jednotkám 0 O o

Ostatné pohl‘. v rámci podielovej účasti 0 O 0

Pohl‘adávky voči spol., členom a združeniu O O 0

Pohl‘adávky z derivátových operácií O O o

mé pohľadávky 0 O O

Odložená daňová pohľadávka O O O

Dlhodobé pohľadávky spolu O O O

Krátkodobé pohl‘adávky

Pohľadávky z obch. styku voči prepojeným účt. jednotkám 2 087 363 148 019 2 235 382

Pohl‘adávky z obch. styku v rámci podielovej účasti 0 0 0

Ostatně pohl‘adávky z obchodného styku 5 814 525 482 236 6 296 761

Čistá hodnota zákazky 0 0 O

Ostatné pohl‘. voči prepojeným účtovným jednotkám 0 O 0
Ostatné pohl‘. v rámci podielovej účasti O O O

Pohl‘adávky voči spol., členom a združeniu O O O

Sociálne zabezpečenie O O O

Daňové pohl‘adávky 4 654 O 4 654

Pohl‘adávky z derivátových operácií O O O
lné pohl‘adávky 81 253 O 81 253
Krátkodobé pohľadávky spolu 7 987 795 630 255 8 618 050



4.2. Opravné položky k pohľadávkam

a
I

Bežné účtovné obdobie

Stav OP Zúčtovanie Zúčt.OP
na začiatk OP z důvodu Stav OP

u z důvodu vyradenia na konci
účtovného zániku majetku účtovného

PohI‘adávky obdobia Tvorba opodst. z účtov. obdobia
a b C d e f

Pohľ. z obch. styku voČi prepojeným účt jednotkám 148 019 203 579 O 0 351 598

Pohl‘. z obch. styku v rámci podielovej účast 0 O O O 0

Ostatié pohl‘adávky z obchodného styku 219 271 O O 24 653 194 618

Čista hodnota zákazky O O 0 O O

Ostaié pohl. voči prepojeným účvným jednotkám O 0 O O O

Ostatié pohl‘. v rámci podielovej účast O O O O O

PohI‘adávky voči spol., členom a združeniu O O O O O

Sociálne zabezpečenie O O o o o
Daňové pohľadávky O O O O O

PohI‘adávky z derivábvých operácií o o o o o
lné pohľadávky O O O O O

Pohľadávky spolu 367 290 203 579 O 24 653 546 216

11
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4.3. Záložné právo a obmedzené nakladanie s pohľadávkami

Na obchodné pohľadávky mimo skupinu bob zriadené záložné právo v prospech SLSP.

Bežné účtovné obciobie

Opis predmetu záložného práva Hodnota predmetu Hodnota pohľadávky

Pohľadávky kry záložným právom alebo

mou brmou zabezpečenia O O

Hodnota pohl‘adávok, na ktré sa zriadilo

záložné právo 3 000 000 5 577 595

Hodnota pohl‘adávok, pri ktrých je

obmedzené právo s nimi nakladat‘ x o
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5. Finančné účty

Ako finančné účty sú vykázané peniaze v pokladnici, účty v bankách. Okrem pokladni v Euro mene disponuje Spoločnosť
aj pokladňarni v cudzej mene. Hlavný účet (kontokorentný účet) má Spoločnosť vedený ve Fio bance, a.s. Spoločnosť múže
s bankovými účtami ‘ol‘ne disponovať.

5.1. Spoločnosť má finančný majetok v štruktúre

Bezprostredne predchádzajúce
Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Pokladnica, ceniny 52 746 54 509

Bežné bankové účty 1 062 311 1 144 657

Ban kové účty terminované O O

Peniaze na ceste O O

Spolu 1115057 1199166

6. Časové rozlíšenie

Bezprostredne predchádzajúce
Opis položky časového rozlišenia Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

lákIady budúcich období dlhodobé,
toho: O C

Náklady budúcich období krátkodobé,
z toho: 24572 48858

poísnie majetu 24 572 48 858

Príjmy budúcich období dlhodobé,
ztoho: o c

Príjmy budúcich období krátkodobé,
ztoho: o O

Náklady budúcich období predstavujú predovšetkým náklady súvisiace s poistením majetku Spoločnosti.
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IV. ÚDAJE VYKÁZANÉ NA STRANE PASÍV SUVAHY

L Vlastné imanie

1.1. Inforrnácie o vlastnorn irnaní

I

I

1nirrnácie o vlastnom imaní sú uvedené v časti VIII. PREHĽAD ZMIEN VLASTNÉHO IMANIA

I .2. Rozdelenie zisku

Hospodársky výsledok - zisk z roku 2017 bol na základe rozhodnutia Valného zhromaždenia zúčtovaný na účet
nerozdeleného zisku:

Bezprostredne predchádzajúce účtovné

Názov položky obdobie

Účtovný zisk 362 796

Rozdelenie účtovného zisku Bežné účtovné obdobie

Prklel clo zákonného rezervného fondu o
Prídel do štatutárnych a ostatných fondov O

Prídel do sociálneho fondu

Prídel na zvýšenie základného imania o

Úhrada straty minulých období O

Prevod do nerozdeleného zisku minulých rokov 362 796

Rozdelenie podielu na zisku spoločníkom, členom O

mé O

Spolu 362796

2. Rezervy

2.1. Zákonné a ostatné rezervy

31. december 2018
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Návrh na zúčtovanie hospodárskeho výsledku z roku 2018 je zúčtovať do nerozdeleného zisku.

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku Stav na konci

Názov položky účtovného obdobia Tvorba Použitie Zrušenie účtovného obdobia

a b c d e f

Dlhodobé rezervy, z toho: 2 859 O O O 2 859

Odchod do dóchodku 2 859 O O O 2 859

Krátkodobé rezervy, z toho: 47 832 72 450 47 832 O 72 450

Nevyčerpane dovolenky 37 332 61 950 37 332 O 61 950

Audit 10500 10500 10500 O 10500

Zverejnenie v obch. veslniku O O O O O

nevyúčt dodávky v. a služieb o o o o o



31. december 2017

Bežné účtovné obdobie

Stav na začiatku Stav na konci

Názov položky účtovného obdobia Tvorba Použitie Zrušen je účtovného obdobia

a b c d e f
Dlhodobé rezervy, z toho: 2 859 O O O 2 859

Odchod do dóchodku 2 859 O O O 2 859
Krátkodobé rezervy,

z toho: 49 129 47 832 49 129 O 47 832

Nevyčerpane dovolenky 38 629 37 332 38 629 O 37 332

Audit 10 500 10 500 10 500 O 10 500

Zverejnenie v obch. vestniku O O O O O

nevyúčt. dodávky tov. a služie O 0 O O O

Spoločnosť účtuje o tvorbe rezerv na základe uzatvorených zmlúv alebo mých zdrojov ‚ z ktorých predpokladá výdavky.
Pri tvorbe rezervy na odchodné použila Spoločnosť matematicko-štatistickú metódu založenú na priemerných údajoch.

3. Záväzky

3.1. Výška záväzkov do lehoty a po lehote splatnosti vrátane skupiny a záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti

Bezprostredne predchádzajúce
Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdob je

Závázky po lehote splatnost 584 911 515 655

Závázky So zostatkovou dobou
splatnost do jedného roka vrátane 2 496 894 2 169 520

Krátkodobé záväzky spolu 3 081 805 2 685 175

Závázky so zostatkovou dobou
splatnost jeden rok až pát‘ rokov 347 742 419 456

Závázky so zostattovou dobou
splatnost nad páť rokov O O

Dlhodobé záväzky spolu 347 742 419 456

3.2. ZávSzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia

Spoločnosť nemá záväzky zabezpečené záložným právom alebo inou formou zabezpečenia.

19



3.3. Odložený daňový záväzok

3.4. Záväzky zo sociálnebo fondu

L

Bezprostredne predchádzajúce

Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Začiatočný stav sociálneho fondu 28 675 24 410

Tvorba sociálneho fondu na t‘archu nákladov 5 569 4 724

Tvorba sociálneho fondu zo zisku O O

Ostatná tvorba sociálneho fondu O o
Tvorba sociálneho fondu spolu 5 569 4 724

Čerpanie sociálneho fondu 29 459

Konečný zostatok sociálneho fondu 34 215 28 675

Sociálny fond sa podFa zákona o sociálnom fonde tvorí povinne vo výške 0,6% z HM vymeriavacieho základu na ťarchu
nákladov. Sociálny fond sa čerpá na stravné zamestnancov.

3.5. Vydané dlhopisv
Spoločnosť nemá vydané dlhopisy.

fl

4. Póžičkv a krátkodobé finančné výpomoci

Spoločnosť nemá.
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Bezprostredne predchádzajůce

Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou
majetku a daňovou základňou, z toho: -i 977 567 -2 059 963

odpočtľné

zdaniľné 1 977 567 2 059 963

Dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou
záväzkov a daňovou základňou, z toho: 507 891 199 105

odpočiľné 507 891 199 105

zdaníľné O

Možnost umorovat‘ daňovú stratu v budúcnosti O O

Možnosť previest‘ nevyužité daňové odpočty O

adzba danez príjmov (v %) 21 21

Odložená daňová pohl‘adávka o

platnená daňová pohľadávka O

Zaúčtvaná ako znenie nákladov O

Zaúčbjvaná do vlastiého imania O

Odložený daňový záväzok 308 631 390 781

mana odloženého daňového závázku -82 150 29 795

Zaúčbvaná ako náklad -82 150 29 795

Zaúčbvaná do vlaslného imania O o

D
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5. Bankové úvery

Prehľad úverovje uvedené v nasledovnej tabuFke:

V príslušnej mene za
Suma istmy v príslušnej bezprostredne

Dátum mene za bežné účtovné predchádzajúce
Názov položky Mena splatnosti obdobie účtovné obdobie

a b c d e
Dlhodobé bankové úvery

Fio banka, as. I EUR I 20361 7 059 2171 7 078 576

Krátkodobé bankové úvery

Slovenská sporiteľňa EUR 20191 2 722 osil 2 712 187

Na zabezpečenie úveru vo Fio banke, as. (spriaznená osoba) v zostatkovej hodnote 7 059 217 EUR k 31.12.2018
na fnancovanie investície — rekonštrukcia, modernizácia a prístavba reexpedičnej prevádzky Madunice bob v prospech
banky zriadené záložné právo na dlhodobý investičný majetok (bližšie špecifkované v bode Dlhodobý nehmotný a hmotný
majetok).

Na zabezpečenie kontokorentného úveru v SLSP, a.s.je zriadené záložné právo k pohYadávkam (bližšie špeci0kované v bode
Pohľadávky) a k zásobám.

Spoločnosť ďalej čerpá úvery na obstaranie majetku u ČSOB Leasing, Leasin SLSP a SG Equiprnent flnance, ktoré sú
rozdelené na krátkodobá a dlhodobú časť.

6. Časové rozlíšenie na strane pasív

Ide o tieto položky:

Bezprostredne
Bežné účtovné predchádzajúce

Názov položky obdobie účtovné obdobie

Výdavky budúcich období dlhodobé, z toho: O O

O O

Výdavky budúcich období krátkodobé, z toho: 4 854 3 413

urok leasing splatny v nasledujucom roku 4 854 3 413
Výnosy budúcich období dlhodobé, z toho: O 2 579

nerozpustený výnos dotácie SAPARD O 2 579

Výnosy budúcich období krátkodobé, z toho: O O

nerozpustený výnos dotácie SAPARD O O

Výdavky budúcich období predstavujú časť úroku zo splátok leasingových zmlúv, ktoré budú platené v nasledujúcom roku.

7. Deriváty

Spoločnosť nemá deriváty.
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X. Záväzky z finančného prenájmu (u nájomcu)

L

I
Celková suma dohodnutých platieb istmy je k 31. decembru 2018 a 31. decembru 2017 takáto: 3

Bezprostredne predchádzajúce

Názov Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

položky Splatnost‘ Splatnost‘

<lrok <5rokov >5rokov <lrok <5rokov >5rokov

a b c d e f g

Istna 2 752 4 896 0 138 530 O 0

Finančný prenájom sa týka najmä prenájmu dopravných prostriedkov a zariadení. Priemerná doba trvania prenájmu je 3 — 5
rokov.

Záväzkv spoiočnosti vyplývajúce z Onančného prenájmu sú zabezpečené prenajatým majetkom.

D
Q

V. VÝNOSY

1. Výnosy z hospodárskej činnosti

g

.1. Tržby z predaja tovaru, viastných výrobkov a siužieb

Tržby za viastné výkony a tovar podia jednotlivých segmentov, t. j. podľa typov výrobkov a služieb a podľa hiavných
teritórií, sú uvedené v nasledujúcej tabul‘ke:

redaj tovaru a vlastných výrobko Predaj služieb Spolu
Bezprostredne Bezprostredne Bezprostredne
predchádzajúce predchádzajúce predchádzajúce

Bežné účtovně účtovně Bežné účtovné účtovné Bežné účtovné účtovné

Oblast‘ odbytu obdobie obdobie obdobie obdobie obdobie obdobie

a b c d e f g

Slovenská republik 24 012 118 23 226 315 826 963 628 421 24 839 081 23 854 736

EU 32 428 313 29 082 652 777 322 932 516 33 205 635 30 015 168

mimoEU O O O O O

Spolu 56440431 52308967 1604285 1560937 58044716 53869904

Čistý obrat podi‘a par. 19 ods. I písm. a) druhého bodu zákona

Bezprostredne predchádzajúce

Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Tržby za vlastné výrobky 41 095 986 35 777 464

Tržby z predaja služieb 1 604 285 1 560 937

Tržby za tovar 15 344 445 16 531 503

Výnosy zo zákazky O o
Výnosy z nehnutelnosti na predaj O O

mé výnosy súvisiace s bežnou činnosťou O O

Čistý obrat celkom 58 044 716 53 869 904

1
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1.2. Zrnena stavu vnútroorganizačných zásob

Spoločnosť v priebehu účtovného obdobia účtuje o nedokončenej výrobe nasledovne:

Bežné Bezprostredne
účtovné predchádzajúce Zmena stavu
obdobie účtovné obdobie vnútroorganizačných zásob

Bezprostredne
Bežné predchádzajúce

Konečný Konečný Začiatočný účtovné účtovné

Názov položky zostatok zostatok stav obdobie obdobie

a b c d e f
Nedokončená výroba
a polotovary vlastnej výroby 698 307 615 804 363 852 82 503 251 952
Výrobky 6 676 4 024 4 640
Zvieratá Q O O 2 652 -616
Spolu 704983 619828 368492 85155 251336
Manká a škody x x x O O
Reprezentačné x x x O O

Dary x x x O O

mé x x x O O

Zmena stavu vnútroorga
nizačných zásob vo výkaze
ziskov a strát x x x 85 155 251 336

1.3. Výnosy pri aktivácii nákladov a výnosy z hospodárskej, únančnej a rnirnoriadnej činnosti

Bezprostredne
Bežné účtovné predchádzajúce

Názov položky obdobie účtovné obdobie

Významné položky pri aktivácii nákladov, z toho: 202 714 182 982

Aktvácia vnútopodnikových služieb 87 449 81 519

Aktvácia ostatných nákladov 115 265 101 463

Ostatné významné položky výnosovz hospodárskej činnosti, z toho:

Ostatné výnosy z hospodárskej činnost z toho: 846 024 735 027

výnosy z postůpených pohľadávok 634 766 582 236

Finančné výnosy, z toho: 20 642 52 728

Kurzové zisky, z toho: 19 871 51 691

kurzové zisky ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 455 6 425

Ostatně významné položky tinančných výnosov, z toho: 771 I 037

Tržby z predaja cenných papierov O O

Výnosové úroky 771 1037
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VI. NÁKLADY

J. Náklady z hospodárskej činnosti

1. Náklady za služby, ostatně náklady z hospodárskej činnosti, finančně náklady a mimoriadne náklady

I

D
11

Bezprostredne
predchádzajúce účtovné

Názov položky Bežné účtovné obdobie obdobie

Náklady za poskytnuté služby, z toho: 2 639 632 2 577 661

Náklady voči audírovi, audíkrskej spoločnost, z ho: jj 500 10 500

náklady za overenie individuálnej účvnej závierky 10 500 10 500

mé uisťovacie audírské služby O 0

súvisiace audírské služby o

daňové poradenstvo O O

osié neaudírské služby O O

Ostatné význ. položky nákladov z hosp. činnosti, z toho:

Os1né náklady z hosp. činnost, z ho: 768 303 659 268

náklady z postúpenia pohľadávok 634 766 582 236

Celková suma osobných nákladov: 1 582 692 1 348 421

Mzdy 1164907 1001419

Osié náklady na závislú činnost‘ O O

Sociálne poisnie 293 612 249 039

Zdravotié poisnie 106 007 81 169

Sociálne zabezpečenie 18 166 16 794

Finančné náklady, z toho: 302 670 310 346

Predané cenné papiere a podiely O O

Kurzové staty, z tho: 19 288 26 624

Kurzové straty ku dňu, ku kbrému sa zosvuje účtvná

závierka 436 329

Úroky 97849 115615

Poplatky 4 388 6 409

Ostabié 82 505 73 218

Poistié 98640 88480

Najvýznamnejšou zložkou ostatných nákladov z hospodárskej činnosti sú náklady na postúpené pohl‘adávky.

Nákladové úroky sú zúčtované v súvislosti s leasingorn a to vo výške 17 654 EUR a v súvislosti s bankovými úvermi
a finančnými výpornocami, ktoré spoločnost‘ zúčtovala vo výške 80 195 EUR.
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VII. DAŇ z piujr‘vIov

Bezprostredne predchádzajúce

Bežné účtovné obdobie účtovné obdobie

Názov položky Základ dane Daň Daň v % Základ dane Daň Daň v %

a b c d e f g

Výsledok hosp. pred zdanením, z toho: 683 959 x x 466 010 x x

oretcká daň x 143 631 21% x 97 862 21%

Daňovo neuznané náklady 52 776 11 083 21% 25 486 5 352 21%

Výnosy nepodliehajúce dani O O 21% O 21%

Umorenie daňovej staty 21% O 21%

Spolu 154714 21% 103214 21%

Splabiá daň z príjmov x 236 864 21% x 75 438 21%

Odpočet daň. licencie z predch. Obd. x O x -2 019 21%

Odložená daň z prjmov x -82 150 21% x 29 795 21%

Celková daň z príjmov x 154 714 21% x 103 214 21%

Na výpočet odloženej dane bola použitá sadzba dane z príjmov právnických osób 21%, ktorá je v platnosti od 1. Januára
2017.

Bezprostredne predchádzajúce

Názov položky Bežné účtovné obdobie účtovně obdobie

Suma odloženej daňovej pohl‘adávky účtovanej ako
náklad alebo výnos vyplývajúca Zo zmeny sadzby
dane z príjmov O O
Suma odloženého daňového závázku účtovaného
ako náklad alebo výnos vyplývajúci Zo zmeny sadzby
dane z prjmov
3uma odloženej danovej pohladavky tykajúca sa
umorenia daňovej straty, nevyužitých daňových
odpočtov a mých nárokov, ako aj dočasných rozdielov
predchádzajúcich účtovných období, ku ktorým sa v O O
Suma odloženého daňového závázku, ktorý vznikol z
dóvodu neúčtovania j časit oclloženej daňovej
pohľadávky v bežnom účtovnom období, o ktorej sa
účtovalo v predchádzajúcich účtovných obdobiach o o
Suma neuplahieného umorenia daňovej sitaty,
nevyužitých daňových odpočtov a mých nárokov a
odpočítal‘ných dočasných rozdielov, ku ktorým
nebola účtovaná odložená daňová pohľadávka o o
Suma odloženej dani z príjmov, ktorá sa vzťahuje
na položky účtované priamo na účty vlastného
imania bez účtovania na účty nákladov a výnosov o o

VIII. PODSÚ VAHOVÉ ÚČTY

Spoločnosť má prenajaté skladové priestory v Prešove, v ktorých vykonáva činnosť. Priestory má prenajaté na základe
uzatvorenej zmluvy o nájme.
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IX. JNFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH

Bežné účtovné obdobie

Hodnota voči spriazneným

Druh podnieneného závázku Hodnota celkom osobám

Zosúdnychrozhodnu O O

Z poskytnutých záruk O O

Zo všeobecne závázných právnych predpisov O O

Zo zmluvy o podriadenom závázku O O

Zručenia O O

Inépodmienenézávázky O O

X. PRÍJMY A VÝHODY ČLENOV ŠTATUTÁRNYCH ORGÁNOV, DOZORNÝCH ORGÁNOV A INÝCH

ORGÁNOV ÚČTOVNEJ JEDNOTKY

Hrubé príjmy členov štatutárnych orgánov Spoločnosti za ich činnosť pre Spoločnost‘ v sledovanom účtovnom období boli
vo výške O EUR, hrubé príjmy dozorných orgánov Spoločnosti vo výške O EUR (Spoločnosť na základe spoločenskej zmluv)‘
nemá \‘ytvorenú dozornú radu).
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Spriaznena osoba Kód druhu obchodu Bežné účtovné obdobie Bezpr. predch. účt. obdobie

a - b - c d

VÝNOSY - - Hodri. vyjadrenie v EUR Hodn. vy jadrenie v EUR

02 - 4 117 749 4 438 621

03 - 595 308 615 709

08 - 0 O

CELKOM - - 4 713 057 5 054 330

spolu - -

NÁKLADY - 01 - 36 766 743 39 500 558

03 - 125 948 115 146

08 - 44 541 44 391

Kódy druhu obchodu:
01 — kápa, 02 — predaj, 03 — poskytnutie služby, 04 — obchodné zastúpenie, 05 — licencia, 06— transfer, 07 — know-how, 08
— úver, póžička, 09— výpomoc, 10 — záruka, 11 — iný obchod

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so materskou/dcérskymi firmami:

Dcérska firma Kód druhu obchodu Bežné účtovné obdobie Bezpr. predch. účt. obdobie

a - b c d
VÝNOSY - - Hodn. vyjadrenie v EUR Hodn. vyjadrenie v EUR

2 O O

. 3 O 500

8 208 56
CELKOM : 208 556

spolu -

NÁKLADY I_____________ O

3 O 8000

8 :

XII. SKUTOČNOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVIJJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA, DO

DŇA ZOSTAVENIA ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY

Po skončení účtovného obdobia (po dni ku ktorému sa zostavuje účtovná uzávierka) nedošlo v účtovnej jednotke
k podstatným udalostiam.

XI. SPRJAZNENÉ OSOBY

Spoločnosť uskutočnila v priebehu účtovného obdobia nasledujúce transakcie so spriaznenými osobami

CELKOM 36 937 232 39 660 095

CELKOM O 8 000
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XIII. PREHĽAD ZNMIEN VLASTNÉHO IMANIA

31. december 2018

fl

______________________ ____ ____ _____ ____ ____

I

________________________ _____ _____ _____ _____ _____

U

____ _____ _____ _____ _____

J

______________________ ____ ____ ____ ____ ____

D

______________________ ____ ____ ____ ____ ____

fl

________________________ _____ _____ _____ _____ _____

I

11
I
O

Bežné účtovné obdobie

Stav na Stav na
začiatku konci

účtovného účtovného

Položka vlastného irrnia obdobia Pnrastky Úbytky Presuny obdobia

a b c d e f

Základné mafie 1 000 000 O O O 1 000 000

Zmena základného imania O O O O O

Pohl‘adávky za uplsané vlastné imanie O O O O O

Emisné ážio O O O O

Oslatné kapitálové *ndy O O O O

Zákonný rezervný *nd a nedelilný nd 100 000 O O O 100 000

Rezervný tnd na vlastné akcie a vlastné podjely O O O O O

Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a závázkov -20 315 O O O -20 315

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastmn O O O O O

Oceň. rozd. z prec. pri zlúčení, splynuU a rozdelení o o o o o
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 659 869 362 796 1 O 2 022 664

Neuhradená stra minulých rokov O O O O

Výsledok hospodárenia bežného účtávného obdobia 362 796 529 245 362 796 O 529 245

31. december 2017

Bežne účtovné obdobie

Stav na Stav na
začiatku konci

účtovného účtovného

Položka vlastného imania obdobia PrÍrastky Úbytky Presuny obdobia

a b c d e f

Základné imanie 1 000 000 O O O 1 000 000

Zmena základného imania O O O O O

Pohladávky za upísané vlastné imanie O O O O O

Emisné ážio O O O O

Ostatné kapitálové ndy O O O O

Zákonný rezervný knd a nedelil‘ný bnd 100 000 O O O 100 000

Rezervný nd na vlastné akcie a vlastné podiely O O O O o
Oceňovacie rozdiely z precenenia majetku a závázkov -20 315 O O O -20 315

Oceňovacie rozdiely z kapitálových účastín O O O O O

Oceň. rozd. z prec. pri zlúčení, splynub a rozdelení o o o o
Nerozdelený zisk minulých rokov 1 531 244 128 624 -1 O 1 659 869

Neuhradená stratá minulých rokov o O O Q

Výsledok hospodárenia bežného účvného obdobia 128 624 362 796 128 624 O 362 796
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XV. PREHĽAD PEŇAŽNÝCH TOKOV

Výkaz Cash flow k 31. 12. 2018 bol zostavený nepriarnou rnetódou aje súčasťou t1nančných výkazov.

A.1.1

A.1.2

A.1.3
A.1.4
A.1.5
A.1.6
A.1.7
A.1.8
A.1.9

Alb

A.1.l1

A.1.12

A.l.13

OnaČenie Názov úČtovnei jednotky IČO.
položky VVISS spol. s r.o. 30229529

A. I

bežné bezprostredne
úČtovné predchádzajúce
obdobie úČtovné obdobie

HV Vvsledok hosnodarenia z beznei cinnosti nred zdanenim danou z nnimov 683 959 466 010

Nepenažnéoperácie ovplyvňujúce výst hosp.z bežnej činnosti pred zdanením 258 973 647 588daňou z pr,jmov

Odpisy dlhodobeho nehmotneho a hmotneho majetku 986 879 698 262
Zostatkova hodnota dlhodobeho nehmotneho majetku a dlhodobeho hmotneho
majetku
Odpis opravnej polozky k nadobudnutemu majetku O O
Zmena stavu rezerv 24 618 -1 297
Zmena stavu opravnych poloziek 186 048 -19 950
Zmena stavu poloziek casoveho rozlisenia nakladov a vynosov 23 148 -22 027
Dividendy a me podiely na zisku uctovane do vynosov O O
Uroky uctovane do nakladov 97 849 115615
Uroky uctovane do vynosov -771 -1 037
Kurzovy zisk vycisleny k penaznym prostnedkom a penaznym ekvivalentom ku dnu
zostavenia uct. zav.
Kurzovova strata vycislena k peň. prostriedkom a penaznym ekvivalentom ku dnu 479 417zostavenia uct. zavierky
Vysledok zpredaja dlhodobeho majetku s vynimkou majetku, ktory sa povazuje -59 277 -122 395
penaz. ekvivalent
Ostatne polozky nepenazneho charakteru, ktore ovplyvnuju vysledok hosp. z beznej
cinriosti

Vplyv zmien pracovného kapitálu (rozdiel medzi obežným majetkom a I 281 856 65 929závazkam,)

Zmena stavu pohradávok z prevádzkovej Činnosti -2 153 760 -27 350
Zmena stavu závazkov z prevádzkovej Činnosti 461 521 331 553
Zmena stavu zásob 410 383 -238 274
Zmena stavu krátkodobého finanČného majetku O O

Pnjaté úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do investičných činností 771 I 037

Výdavky na zaplatoné úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do a tin. 97549 115 615činností

Pnjmy z dividenda mých podielov na zisku s výnimkou tých, ktoré sa
začleňujú do mv. činn.

Výdavky na vypL dividendy a mé podjely na zisku s výnimkou tých. ktoré za
začL do tin. čmfl.

A.2.

A.2.1
A.2.2
A.2.3
A.2.4

A.3.

A.4.

A.5.

A. 6.

A 7 Výdavky na daň z pnjmov s výnimkou tých, ktoré Sa začleňujú do invest alebo -138 160 3 603fin. činností

A.8. Pnjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť O O

A.9. Výdavky mimonadneho charakteru vzťahujúce sa na prevádzkovú činnosť O O

:

8.1.

8.2.

8.3.

Výdavky na obstaranle dlhodobého nehmotného majetku 572 -2 240

Výdavky na obstaranie dlhodobého hmotného majetku 62 251 -384 224

Výdavky na obstaranle dlhodobých cenných papierov a podielov v mých
39účtjednotkách
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8.4. PilJmy z predaja dlhodobého hmotného majetku 60 949 380 929

B.5. PrIjmy z predaja dlhodobého nehmotného majetku O

B 6 PrIjmy z predaJa dlhodobých cenných papierov a podlelov v účtovných o o
jednotkách fl

B 7 Výdavky na dlhodobé póžičky poskytnutě úČL jednotke, ktoráje súČast‘ou
konsoL celku

B 8 PrIJmy zo splácanla dlhodobých pěžIČlek posk. účt. Jednotke ktoráje súčasťou
konsoL celku

__________________

O OB. 9. Wdavkv na dlhodobé nOžičky noskvtnuté účtovnou Iednotkou 3-tim osobám

8.10. Príjmy ZO splácanla pěžlčIek poskytnutých účtovnoujednotkou 3-tím osobám

O

O

B 11 Príjmy z pronájmu súboru hnuteľného a nehnutel majetku použ. a
odpisovaného náJomcom

B. 12. Piljatě úroky s výnimkou tých, které sa Začleňujú do prevádzkových činnosti O O

B 13 PrIjmyZ dividenda mých podlelov na Zisku s výnimkou tých, ktoré sa
Začleňujú do prev. činn.

8.14. Výdavky súvlslace $ derlvátml O O

ti
fl

C. 1. Peňažné toky vo vlastnom Imaní O

C.1.1 Prljmy z upísaných akcií a obchodných podielov O O
C. 1.2 Prljmy z dalších vkladov do viastného imania spoločnlkmi O O
C. 1.3 Prijaté peňažné dary O O
C. 1.4 Príjmy z úhrady straty spoločníkmi O O

1 5 Výdavky na obstaranie alebo spatné odkúpenie vlastných akcií a vlastných
obchodných podielov

C. 1.6 Výdavky spojené so znlženlm fondov vytvorených účtovnou jednotkou O O
C.1.7 Výdavky na vyplatenie podielu na vlastnom imaní spoločnikmi O O
C. 1.8 Výdavky z mých dóvodov ktoré súvisia So znížením vlastného imania O O

C 2 Peňažné toky vznlkaJúce Z dlhodobých Závazkov a krátkodobých Závazkov Z
-633 239 74591

finančnej činnosti

C.2.1 Promy z emisie dlhových cenných papierov O O
C.2.2 Výdavky na úhradu závazkov z dlhových cenných papierov O O

C 2 3
Príjmy z úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka, alebo pobočka zahraničnej 9469 605 337
banky

C 2 4 Výdavky na splácanie úverov, ktoré účtovnej jednotke poskytla banka, alebo
-470 611 -379 560

pobočka zahraničnej banky
C.2.5 Príjmy Z prijatých půžičiek O O
C.2.6 Výdavky na splácanie pŮžičiek O O

C 2 7
Výdavky na úhradu závazkov z použlvania majetku, ktorý je predmetom zmluvy
kúpe prenajatej veci

C 2 8 Výdavky na úhradu závazkov za prenájom majetku, používaného a odpisovaného
-1 159 -151 186

nájomcom

C 2 Príjmy z ostatných dlhodobých závazkov a krátkodobých zavazkov vyplývajúcich z
finančnej činnosti účt. jedn.
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B. 15. PrIjmy súvlslace s denvátml O O

B. 16. Výdavky na daň z príjmov akjeju možno Začlenlťdo InvesL činností O O

8.17. Prljmy mlmorladneho charakteru vzťahujúce sa na Investičnú člnnosť O O

8.18. Výdavky mlmoriadneho charakteru vzťahujúce sa na Investlčnú činnosť O O

8.19. Ostatné príjmy vZt‘ahujúce sa na Investlčnú člnnosť O . O

B.20. Ostatně výdavky vZťahujúce sa na investlčnú člnnosť O O

U
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C2.1O

C.3.

C.4.

C.5.

C. 6.

C. 7.

C.8.

C.9.

Výdavky na splácanie ostatných dlhodobých závazkov a krátkodobých závazkov
vyplývajúcich z fin. Činnosti

O O

Výdavky na zaplatené úroky s výnimkou tých, ktoré sa začleňujú do
prevádzkových činností

Výdavky na vyplatené dividendy a mé podiely na zisku s výnimkou tých kt sa o ozačleňujú do prev. Čin,?.

Výdavky súvisiace $ derivátmi s výnimkou ak sú určené na predaj, alebo
obchodovanie

Pnjmy súvisiace s derivátmi s výnimkou ak sú určené na predaj, alebo
oobchodovanie

Výdavky na daň z prijmov, ak ich možno začleniťdo finančných Činností O O

Príjmy mimoriadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú Činnosť O O

Výdavky mimonadneho charakteru vzťahujúce sa na finančnú činnosť O O

-633239 74591

D Čisté zvýšenIe alebo Čisté zníženie peňažných prosbledkov -83 629 I 137 569

E
Stav peňažných prosbledkov alebo peňažných ekvivaientov na začlatku úČL 1 199 166 62 013obd.

F
Stav peň. proslraiebo peň.ekvlvalentov na konci úČL obd predzohfadnenlm I 115 536 I 199 582ku,z. rozd.

G
Kurzové rozdlely vyčíslené kpeň. prost,. a peň. ekvlvai ku dňu kody sa

-417
zastavuje úČt záv.

H
Zostatok peň. prosty a peň. ókvlvaiefltov na konci účt obdobia upravený o I 115 057 I 199 165kurz. rozdeIy
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